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Useful Information 
 

Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries 
you may have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently 
asked questions.  Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can 
be found on our website and displayed in the office and you must read these before purchasing. 
 
Speed 
Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 
  
Payment 
Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Please see Terms and 
Conditions for further detail regarding payment.  
 
Buyer Registration 
We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to 
confirm their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 
 
VAT 
Lots marked with an asterisk ( * ) will be sold at the hammer price plus VAT, in addition to the Buyers’ premium. 
  
Buyers' Premium 
All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 20% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 
online will be subject to an additional surcharge. 
  
Commission Bids 
Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every 
effort to execute these bids but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect 
information.  Full details regarding this can be found in the Terms and Conditions.  
  
Auction Centre Opening Hours 
The Auction Centre is open for business 8.00am to 4.30pm Monday to Friday, between 9am and 12noon on Saturday 
and at other times when we have a special sale. 
 
Collection of Lots 
All lots must be collected within 5 days of the sale. Please see Terms and Conditions for further details as any lot 
remaining after ten working days will be re-sold.  

 
We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending the sale 
- please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze, so we hope you will not 
end up with something you do not want and will end up with what you do! 
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Lot 
No 

Description Estimate 
  

1 A Golfar & Hughes decorative 
wall bracket 

£200-£300 

2 A draftsman's set £20-£30 

3 RBJ Beck & Co of London 
microscope with fitted mahogany 
case, spare lenses and a 
mahogany slide box with some 
contents 

£30-£50 

4 A Rorstrand picnic No.26 serving 
bowl 

£50-£60 

5 A Rorstrand No.33 picnic serving 
plate 

£50-£60 

6 Three Marvel Action Figures; 
Spiderman, Dr Who, X-Men etc. 

£20-£30 

7 A cased and preserved 
Kingfisher 

£30-£50 

8 A Herend porcelain breakfast set £60-£100 

9 A pair of miniature still-life 
paintings in velvet lined gilt 
frames 

£20-£40 

9a A pair of 19th Century 
spongeware cow creamer and 
milkmaid groups, AF 

£40-£60 

10 A box of vintage Western 
paperback books 

£10-£20 

11 A box of various vintage tin and 
other toys 

£10-£20 

12 Picasso, Volume 1,2 and 3 and 
various other art books 

£10-£20 

13 A collection of nine various 
coloured and clear glass 
paperweights 

£30-£50 

14 Various coloured glass 
paperweights, vintage table 
cigarette light, blue glass ashtray 
etc. 

£20-£30 

15 A Minton Shalimar dinner/ tea 
service 

£60-£80 

16 A collection of Wedgwood 
Jasperware including trinket 
boxes, miniature teapot, dishes 
etc. 

£20-£40 

17 A Waterford crystal mantle time 
piece and various floral 
encrusted ornaments, Royal 
Copenhagen figure groups 

£20-£30 

18 A large collection of various table 
glassware; to include cut glass 
fruit bowls, comport, wine 
glasses, claret jug etc. 

£30-£40 

19 A large collection of mostly Royal 
Doulton character jugs etc. 

£40-£60 

20 A Poole Pottery baluster vase; a 
smaller similar, another and 
Poole dish, AF 

£10-£20 

21 An 18th Century English 
porcelain, possibly Liverpool, 
coffee pot, lacking lid, AF 

£20-£30 

22 A 20" by 80" silk kutchwork stole 
and 11 other handmade silk 
pashmina style scarves etc. 

£30-£40 

23 A vintage porcelain headed doll 
and papier mache similar etc. 

£20-£40 

24 A collection of various vintage 
tins 

£20-£30 

25 Four framed aircraft prints with 
various other framed military 
photos etc. 

£30-£45 

26 A collection of three early military 
prints; one of Norfolk Regiment 
interest 

£20-£30 

27 Carpentry plains including 
smoothing jack and block 

£35-£50 

28 A Royal Doulton Provençale 
dinner/ tea service  

£40-£60 

29 A Royal Albert Crown China 
floral decorated tea set and 
another in the Imari pattern 

£20-£40 

30 A Wedgwood Santa Clara 
patterned part dinner/ tea service 

£40-£60 

31 Four 18th/ 19th Century Chinese 
blue and white plates (some 
damage) and Imari patterned 
plates 

£40-£60 

32 A pair of Imari scallop border 
plates 

£20-£40 

33 T.G Goode teaware together 
with Royal Crown Derby teaware 
etc. 

£30-£50 

34 Two horn handled walking sticks 
with sterling silver mounts 

£20-£40 

35 A collection of sixteen figures: 
Thirteen 'Vintage Victorian' 
Workers; two Policemen; a 
vintage shop 

£40-£60 

36 A collection of various boxed 
model toy vehicles including 
Burago 

£10-£20 

37 A box of miscellaneous 
ephemera, photos, visitors book, 
all relating to the Midland Bank 
from WWII onwards 

£10-£15 

38 A crate full of various military, 
mostly WWII related 

£35-£50 

39 A crate full of various military 
hats and helmets 

£50-£80 

40 Three boxes of miscellaneous 
books 

£20-£30 

41 A Cyma military marked pocket 
watch and a pair of goggles 

£20-£40 

42 A Sylvac pottery jug and two 
vases decorated with running 
glaze 

£20-£40 

43 WWII group to 14859969 Cpl P 
Barber RAMC 

£20-£40 

44 A group of WWII French soldiers 
documents 

£20-£30 

45 A box of mixed military items 
including miniature memorial 
plaque, ten sets of ID tags etc. 

£20-£30 

46 A box of assorted military 
buttons and badges etc. 

£40-£60 

47 A box containing Sekonda and 
Lorus wristwatches 
  

£20-£30 



48 A box containing two silver ingot 
pendants; a pair of African Gold 
Co. gold plated ingot cufflinks; 
various other cufflinks; a yellow 
metal ring AF 

£20-£40 

49 A box of interesting items to 
include a leather box of coinage; 
a Georg Jensen stainless steel 
ladle; a Ronson table lighter; a 
gold plated pocket watch; a pipe 
knife; white metal clips etc. 

£40-£60 

50 A collection of various military 
cloth badges mounted on cards 
contained in a folder 

£50-£60 

51 RAF group to 2440752 B G 
Henty 

£30-£40 

52 A box containing various novelty 
and other bottle stoppers 

£20-£30 

53 WWII group to 14294034 Pte H 
T Dunmow GSC 

£10-£20 

54 Aviation pilots flying log books, 
flying licence documents etc. to 
Charles Godfrey Hale, first flew 
27th May 1929  

£30-£40 

55 A  box containing approx. sixty 
vintage 1940s greetings cards 

£10-£20 

56 WWII group to 14314067 DVR G 
T Booth Royal Signals 

£40-£60 

57 WWII group of medals and 
documents to Lt E J Hills PMR 
Corps  

£40-£50 

58 An album of mixed gaming cards  £10-£20 

59 A box containing various Star 
Wars cards and Top Trump 
cards 

£10-£20 

60 A box containing GB and World 
stamps, some contained in 
albums and some loose 

£20-£40 

61 A box containing a large quantity 
of costume jewellery to include 
bead necklaces, a jewellery box 
and contents etc. 

£20-£40 

62 A vanity case containing 
cantilever jewellery box, various 
costume jewellery including 
bangles, bead necklaces etc. 

£20-£40 

63 A box containing stamps and 
First Day Covers 

£40-£60 

64 Two Beswick ashtrays decorated 
with dogs, each numbered 88; 
two Bourne Denby pipe rests in 
the form of armchairs 

£20-£40 

65 A Beswick Ware model duck 
No.317 

£20-£30 

66 A Beswick Ware model dog 
No.454 and one other pottery 
model dog 

£20-£40 

67 A Crown Devon model of a dog 
Shape No.101 approx. 19cms 
high 

£20-£30 

68 A Crown Devon model dog 
Shape No.101 approx. 16cms 
high 

£20-£30 

69 A Beswick model of a seal 
No.383 

£20-£40 

70 A Beswick Ware model of a 
donkey No.369 

£20-£30 

71 A Langley green glazed planter £10-£20 

72 A Denby majolica double gourd 
money box with bird finial named 
to Joyce K Moss and dated 1915 
AF 

£20-£30 

73 An Oriental crackle glazed vase 
decorated with figures AF and 
restored, having character mark 
to base 

£10-£20 

74 An 18th Century canon ball on 
stand 

£20-£30 

75 A Russian RG42 hand grenade 
(de-activated) 

£10-£20 

76 An Oriris Art Nouveau pewter 
goblet numbered 784 

£10-£20 

77 Two Losol Ware vases £10-£20 

78 Three 925 silver mounted oval 
photo frames and a circular silver 
mounted photo frame 

£20-£40 

79 A silver photo frame £20-£30 

80 A silver plated cream jug and 
sugar bowl 

£20-£30 

81 Two silver mounted photo 
frames, one with presentation 
plaque 

£20-£40 

82 Two silver mounted photo 
frames 

£20-£40 

83 A Shelley vase decorated with a 
bird; a Royal Crown Derby 
paperweight in the form of a bird; 
another Royal Crown Derby 
paperweight in the form of a 
Georgian town house 

£20-£40 

84 A Millars Felixstowe silver plated 
salt, pepper and mustard set 

£10-£20 

85 A silver plated and glass cruet 
set with extra spoons and a 
silver plated sherry decanter 
label 

£10-£20 

86 A Tiffany & Co. china trinket box 
in the form of a present 

£50-£80 

87 A Moorcroft pottery pedestal dish 
with tube line decoration of 
flowers on green ground 

£10-£20 

88 A Moorcroft pottery vase with 
tube line decoration of 
pomegranates 

£20-£30 

89 A Moorcroft pottery dish with 
tube line decoration of flowers  

£20-£30 

90 A Moorcroft pottery vase with 
tube line decoration of 
pomegranates 

£40-£60 

91 A blue and white 'Willow' 
patterned twin handled dish 

£5-£10 

92 A Tunstall jasper ware twin 
handled sugar bowl and cover 
having silver rim 

£10-£20 

93 A pair of Beswick Ware 
bookends decorated with rabbits 
No.455 

£20-£30 



94 A pair of Bourne Denby Ware 
chamber sticks, two ashtrays 
and a vase all with blue and 
brown glaze 

£20-£30 

95 Four sealed bottles of Chanel 
Platinum Egoiste 

£40-£60 

96 Two sealed bottled of Chanel 
Platinum Egoiste, one open 
bottle and a bottle of X-Bolt for 
Men 

£40-£60 

97 A white metal model of a 
Chinese junk approx. 470gms; a 
white metal napkin ring; a white 
metal dish marked 900; a white 
metal spoon and three Russian 
lacquered boxes  

£100-£200 

98 A Staffordshire pottery 
moneybox in the form of a pig 

£20-£30 

99 A Denby majolica money box in 
the form of a pig AF and a Denby 
majolica tobacco jar and cover 

£20-£40 

100 An Accurist Chronograph watch 
AF and another wristwatch 

£20-£30 

101 Two Murano glass vases £20-£30 

102 A Vaseline glass lightshade £5-£10 

103 A Duggan glass vase £20-£30 

104 A Clews Chameleon Ware vase 
(1) decorated with a sea horse 
and sugar shaker and cream jug 
on tray 

£20-£30 

105 A Bourne Denby Ware planter 
decorated with deer and a 
Beswick Ware biscuit trough and 
cover 

£20-£30 

106 A Beswick Ware candle holder 
(203) and a pair of green glazed 
pottery candlesticks 

£20-£30 

107 A Beswick Ware candle holder in 
the form of three ducks (370), A 
Beswick Ware curved posy dish 
decorated with birds and a 
Falcon Ware model of a stag 
(3154), AF 

£20-£30 

108 A box containing approximately 
45 Pokemon badges 

£20-£30 

109 A collection of costume jewellery; 
to include vintage and other 
brooches, necklace etc. 

£10-£20 

110 A box containing cigarette silks £10-£20 

111 A silver plated cream jug and 
sugar bowl with spoon on stand 

£20-£30 

112 A gilt framed oil on panel 
depicting a female 

£5-£10 

113 Five 1970s mint coin sets £30-£50 

114 A box of miscellaneous coinage 
and banknotes 

£20-£40 

115 A Kemps Biscuit Tin and 
contents; to include Taylor, 
Taylor & Hobson no.229 lens, 
stamp blocks etc. 

£20-£30 

116 A cased set of Walker & Hall 
silver plated teaspoons and 
sugar tongs, a cased set of six 
butter knives, a sterling silver 
mounted hook set and an 
Eversharp gold filled propelling 
pencil 

£20-£40 

117 A box containing various 
silverplated cutlery; to include 
sifting spoons, caddy spoon, 
sugar tongs etc. 

£20-£30 

118 A vintage postcard album and 
contents 

£20-£40 

119 A box containing cards, 
bookmarks, Baxter needle case, 
advertising items etc. and a 
Spanish poster 

£20-£30 

120 A Chinese stamped book and a 
GB stamped album 

£10-£20 

121 A box containing USA, Australian 
and Canadian stamps 

£10-£20 

122 A box containing approx. 500 
plus Topps, a Match Attax cards 

£10-£20 

123 A box containing approx. 600+ 
Star Wars card games in sleeves 

£10-£20 

124 A tin of Matchbox advertising 
labels 

£5-£10 

125 A box containing European and 
World stamps 

£10-£20 

126 A box containing approx. 30 
playing card packs and markers 

£10-£20 

127 A collection of stamps; including 
two albums, loose pages and 
other stamps 

£50-£80 

127a A box containing a 9ct gold 
Mizpah brooch, AF, approx. 
2.4gms; various small 
ornaments, a Parker fountain 
pen with 14ct gold nib, cased set 
of six silver plated spoons etc. 

£20-£40 

128 A large diamante brooch in the 
form of  a dragonfly  

£18-£25 

129 A tray of Christmas related 
brooches 

£10-£20 

130 A 925 silver and pink stone set 
ring 

£18-£25 

131 A multi stone set stone in the 
form of an elephant 

£15-£20 

132 A 925 silver and white stone set 
ring in the form of a flower 

£16-£20 

133 A pair of 925 silver and pink 
stone set earrings 

£15-£20 

134 A 925 silver and white stone 
solitaire ring 

£18-£25 

135 A 925 silver and pearl choker 
necklace 

£16-£25 

136 An amethyst and diamante set 
bracelet 

£20-£30 

137 A pair of 925 silver and green 
stone set earrings 

£15-£25 

138 A 100" long black spinel 
necklace 

£10-£20 

139 An inlaid cross and collection of 
silver and white metal jewellery 
item 

£20-£30 



140 A 925 silver and amethyst 
pendant hung to chain 

£14-£20 

141 A hallmarked enamel Art 
Nouveau sterling silver pendant, 
similar peacock, AF 

£15-£25 

142 A pair of 925 silver and blue 
stone set heart shaped earrings 

£15-£25 

143 A sterling silver labradorite ring, 
ring size R/S and a pair of 
sterling silver and labradorite 
drop earrings 

£15-£25 

144 A brooch in the form of a giraffe £12-£20 

145 A coronation medal, 6th May 
2023, in box 

£30-£40 

146 The Queen's Platinum Jubilee 
medal, 1952-1922, in box 

£30-£40 

147 A gilt and metal necklace £25-£40 

148 A pair of large sterling silver 
Sodalit set drop earrings, total 
weight 9gms 

£10-£15 

149 A vintage sterling silver and coral 
set pendant necklace, approx. 
18.5gms 

£10-£15 

150 A sterling silver and pink 
tourmaline set dress ring, ring 
size R/ S 

£10-£15 

151 A large sterling silver and lapis 
set ring, size S/T 

£15-£20 

152 A Champleve dish £10-£20 

153 A 1923 half crown, a 1929 half 
crown and a 1931 florin 

£10-£20 

154 A 1939 American quarter-dollar, 
a 1960 Franklin half-dollar, three 
1964 Kennedy half-dollar, 1965 
Kennedy half-dollar 

£20-£30 

155 A silver hinged bangle  £10-£20 

156 A yellow metal ring, marked 14k, 
decorated with rose gold 
medallion and the Virgin Mary, 
ring size G, approx. 2.5gms 

£140-£200 

157 A Pongos Banana Beano issued 
by The Rover 

£10-£20 

158 A silver cased fountain pen, a 
Sheaffer fountain pen, a 
Westbrook fountain pen and 10 
other various fountain pens with 
14ct gold nibs; to include 
Watermans, Parker etc. 

£40-£60 

159 A pair of Trillion sterling silver gilt 
and Shungite stud earrings 

£10-£15 

160 A hallmarked sterling silver, Art 
Deco style ring, ring size P/ Q, 
4.5gms 

£10-£20 

161 A sterling silver diamond and 
natural ruby dress ring, ring size 
P/Q, approx. 5.5gms 

£10-£15 

162 A sterling silver and Grandidiente 
solitaire ring, ring size R/ S, 
4.5gms 

£10-£15 

163 A sterling silver and tanzanite, 
8mm stone ring, ring size R/ S 

£10-£15 

164 Two sterling silver and cubit 
zirconia ring, sizes R/ S and T/ U 

£10-£15 

165 A vintage sterling silver and pink 
moonstone necklace and 
earrings 

£10-£20 

166 A vintage sterling silver and 
Charoite Celtic style ring, ring 
size P/ Q, approx. 4.5gms 

£10-£15 

167 A sterling silver white gem stone 
set dress ring, ring size R/ S 

£10-£15 

168 Two Studio sterling silver hand 
planished rings, ring size O/P 
and one, one size 

£10-£15 

169 A vintage sterling silver garnet 
and amethyst and white topaz 
set ring, ring size L/ M 

£10-£15 

170 A solid sterling silver gilt 
wheatear ring, ring size L/ M, 
4gms 

£10-£15 

171 Ten sterling silver rings with 
some gems set including amber, 
tanzanite 

£25-£35 

172 A braided sterling silver necklace 
and bracelet, total weight 15gms 

£10-£20 

173 An antique 9ct gold baby brooch 
with base metal pin, total weight 
2gms 

£10-£20 

174 A small collection of vintage 
sterling silver and marcasite 
jewellery, ring sizes K/L and M/N 

£10-£20 

175 A 1999 hallmarked sterling silver 
bangle approx. 11.5gms 

£10-£20 

176 Three pairs of sterling silver 
Italian Dichromic earrings, a 
pendant necklace etc. 

£10-£20 

177 An 18" sterling silver double link 
chain and bracelet, total weight 
32gms 

£10-£20 

178 A sterling silver 16" belcher link 
chain  

£10-£20 

179 Two sterling silver brooches 
approx. 14.9gms 

£10-£20 

180 A large sterling silver shell set 
brooch approx. 10.5gms 

£10-£20 

181 A vintage hallmarked sterling 
silver three bar gate link bracelet 
with padlock clasp, approx. 
11.5gms 

£10-£20 

182 Five pairs of sterling silver drop 
earrings including cultured pearl 
and moss agate 

£10-£20 

183 A hallmarked 9ct gold diamond 
and sapphire set ring, ring size 
M/N/O hallmarked C J Ltd 
London, approx. 2.5gms 

£50-£70 

184 A pair of sterling silver gilt and 
baguette cut diamond earrings 

£20-£30 

185 Three pairs of sterling silver long 
drop earrings including natural 
ruby 

£10-£20 

186 1997 Peter M Roberts of 
Edinburgh sterling silver pendant 
necklace in the Mackintosh style 

£10-£20 

187 A sterling silver gilt and black 
opal pendant necklace  

£10-£20 



188 A sterling silver garnet and white 
topaz necklace with two sterling 
silver and garnet pendants 

£10-£20 

189 A pair of 9ct gold approx. 7mm 
diameter cultured pearl earrings 

£10-£20 

190 A pair of 9ct gold approx. 5mm 
diameter cultured pearl earrings 

£10-£20 

191 A pair of 9ct gold approx. 4mm 
diameter cultured pearl earrings  

£10-£20 

192 A pair of yellow metal earrings 
marked 375; a pair of cufflinks; 
various costume jewellery to 
include bracelet etc. 

£20-£30 

193 A pair of Ray-Ban Wayfarer II 
sunglasses with case 

£10-£20 

194 A box containing various 
costume jewellery including bead 
necklaces, bangles and 
wristwatches etc. 

£10-£20 

195 A circular lacquered box and 
contents to include 9ct gold and 
pearl set bar brooch 1.8gms; a 
yellow metal mounted cameo 
brooch and various other 
jewellery 

£30-£50 

196 A two row graduated cultured 
pearl necklace with yellow metal 
clasp stamped 9ct and a pair or 
cultured pearl stud earring with 
yellow metal screw fitting 
stamped 9ct 

£100-£200 

197 A silver spill vase with weighted 
base; a pair of silver salts; silver 
pepper pot; circular tray with 
presentation inscription 

£30-£50 

198 A silver matchbook cover AF; 
three silver handled button 
hooks; an EMCA whistle 
mounted with a compass  

£20-£30 

199 A circular silver dish engrave 
Ransome's Irish Importer Panel; 
a silver heart shaped dish; silver 
napkin ring; two silver cruet 
spoons and a silver brooch 
engrave with scene of Town Hall 
Hove AF, approx. total weight  
79gms 

£30-£50 

200 A pair of Egyptian silver circular 
dishes and another white metal 
dish marks indistinct, approx. 
total weight 114gms 

£30-£50 

201 A silver coffee pot with black 
wood handle, approx. total 
weight 406gms 

£150-£200 

202 A silver chocolate pot with black 
wood handle, approx. total 
weight 384gms 

£150-£200 

203 A 925 silver model of a frog; a 
silver spoon with mother of pearl 
handle; a Tartan Ware stamp 
box; a yellow metal propelling 
pencil; a scent bottle; 
photographic prints; mother of 
pearl handled manicure items 
etc. 

£20-£40 

204 A set of six Georgian bright cut 
teaspoons 62.5gms 

£20-£40 

205 A ladies Avia 9ct gold wrist 
watch with expanding bracelet; a 
pair of 9ct gold garnet set 
earrings; various yellow metal 
earrings 

£40-£60 

206 A silver combination propelling 
pencil, pen and knife 

£20-£40 

207 A silver and mother of pearl 
handled bookmark in the form of 
a trowel 

£5-£10 

208 Five silver forks, maker L S and 
three other similar, approx. total 
weight 623gms 

£200-£300 

209 A silver mustard; two silver 
spoons; a silver cruet spoon; a 
pair of silver sugar tongs approx. 
total weight 117gms excluding 
glass liner; a silver handled cake 
knife and a silver mounted 
pepper mill 

£40-£60 

210 An ornate white metal dish 
marked 90 

£10-£20 

211 A silver mustard and spoon, 
approx. total weight excluding 
glass liner 69gms 

£30-£40 

212 A silver snuff box ribbed form 
36gms 

£20-£40 

213 A cut glass and silver topped 
dressing table jar; two silver 
topped scent bottles; silver 
necked scent bottle; silver 
mounted pin cushion; a circular 
silver dressing table jar and 
cover 

£40-£60 

214 A silver ladle; a silver fork; a pair 
of silver sugar tongs; two silver 
spoons, approx. total weight 
148gms 

£50-£80 

215 A silver cream jug 109gms £30-£50 

216 A pair of silver chocolate pots by 
C H Harris & Sons Ltd with black 
wood handles, approx. total 
weight 756gms 

£300-£400 

217 A pair of pierced silver plate and 
turned wooden coasters 

£40-£60 

218 A silver twin handled loving cup 
458gms 

£150-£250 

219 A silver caddy spoon 18.5gms  £10-£20 

220 Four ashtrays marked GERO 90 
and decorated with tavern 
scenes 

£10-£20 

221 A silver spoon and a silver cruet 
spoon approx. total weight 
115gms 

£30-£50 

222 A silver cased improved patent 
pocket watch; watch chain; 
ladies wristwatch; brooch; Avia 
wristwatch AF 

£20-£40 

223 Six white metal 900 marked 
name place holders 

£20-£40 

224 Three 925 silver circular boxes 
total weight 21gms 

£20-£30 



225 A small silver Vesta case and a 
silver plated Vesta case 

£20-£30 

226 Two silver powder boxes  £20-£30 

227 A silver cigarette case and a 
silver card holder approx. total 
weight 78.5gms 

£30-£40 

228 A silver mounted scent bottle 
and a tooth pick holder 

£20-£40 

229 A silver cream jug and silver 
sugar bowl, approx. total weight 
194gms 

£50-£70 

230 A sterling silver locket and chain; 
a partridge in a pear tree 
medallion on chain; and a dress 
ring set with green and white 
stones 

£10-£20 

231 A box of miscellaneous LPs £10-£20 

232 A box of miscellaneous books 
etc. 

£5-£10 

233 A collection of as new shirts; 
various other clothes and 
accessories; Russell Hobbs iron; 
hot plate 

£20-£30 

234 A vintage Chesterfield settee 
with deep buttoned upholstery 

£80-£120 

235 Dorothy Garrett, watercolour 
study of a garden; John Western 
print of Framlingham Castle; a 
pair of Canaletto prints and a 
pair of prints depicting dogs etc. 

£10-£20 

236 A WWI trench alarm bell made 
from a 1915 dated large British 
shell case 

£20-£30 

237 A canine print; Coca-Cola 
advertising print; print on canvas 
of Heinz Tomato Soup tins; 
various other decorative prints 
and pictures 

£10-£20 

238 An upholstered two seater sofa 
raised on cabriole supports 

£20-£40 

239 Three trays of miscellaneous 
advertising tins, packaging etc. 

£10-£20 

240 A Victorian elm seated slat back 
kitchen elbow chair 

£40-£60 

241 A Ramadan abstract watercolour 
study 

£5-£10 

242 A box of miscellaneous pottery to 
include Copeland & Garrett 
baluster jug; Queen Elizabeth II 
coronation mug; Wade 
Whimsies; coins etc 

£5-£10 

243 A Singer sewing machine in 
carry case AF 

£5-£10 

244 A pair of Victorian framed 
coloured lithographs 

£20-£40 

245 A Victorian circular mahogany 
snap top dining table 

£40-£60 

246 A vintage style wooden 
horologist advertising sign 

£20-£40 

247 A grey painted hallway hanging 
mirrored coat rack 

£20-£30 

248 A pair of framed and glazed 
coloured floral prints 

£2-£5 

249 A pair of ornate carved bevel 
edged wall mirrors with pierced 
foliate scrolled decoration 

£40-£60 

250 A pair of 20th Century wooden 
and glass pendant light fittings 

£10-£20 

251 A pair of G-Plan style bedside 
chests  

£10-£20 

252 A teak G-Plan style dressing 
table 

£20-£30 

253 A teak G-Plan style six drawer 
chest 

£20-£40 

254 A pair of Oriental lacquered and 
gilt chinoiserie decorated panels 

£20-£40 

255 A collection of miscellaneous 
carved wooden items including a 
modernist sculpture; elephant 
bridge; masks; bookends etc 

£20-£40 

256 A large coloured map of The Gulf 
of Florida contained in maple 
frame 

£20-£40 

257 A carved and painted wooden 
panel 

£10-£20 

258 A large collection of 
miscellaneous cameras, tripods 
and accessories  

£40-£60 

259 A pair of metal ware fireplace 
figures in the form of ancient 
soldiers 

£20-£30 

260 An antique walnut kneehole desk 
fitted central cupboard flanked by 
drawers 

£100-£200 

261 A collection of various decorative 
porcelain to include Paragon 
'First Choice' patterned tea ware; 
a Royal Doulton Series Ware 
teapot; Royal Doulton figurine; 
Worcester hors d'oeuvres dish; 
Continental porcelain maiden 
decorated fruit bowl; various 
plates etc. 

£20-£40 

262 David Owen, silk screen print 
'African Impressions' 

£20-£30 

263 A collection of Cherished 
Teddies ornaments 

£10-£20 

264 A collection of miscellaneous 
brass and copper ware to include 
coal scuttle; chestnut roaster; 
cream skimmer; love spoon; 
various candle sticks; students 
microscope etc. 

£20-£30 

265 Benjamin Smith, a pair of nude 
prints and various other pictures 
and prints 

£10-£20 

266 A vintage occasional table raised 
on cast iron end supports 

£10-£20 

267 A collection of various decorative 
coloured glassware to include a 
Vennini style handkerchief vase; 
Venetian style baluster vase; 
champagne flutes etc 

£20-£40 

268 A mahogany effect square top 
occasional table on cast iron 
base 

£20-£40 

269 A box of miscellaneous framed 
pictures 

£10-£20 



270 A David Owen silk screen print  £20-£30 

271 A David Owen coloured silk 
screen print 'Thyself' 

£20-£30 

272 A gilt framed bevel edged wall 
mirror 

£20-£30 

273 An oak wardrobe with linenfold 
panel doors 

£10-£20 

274 A pair of Ercol style tub shaped 
high seat stools with string seats 

£40-£60 

275 Artisan House C Jere metal wall 
art in the form of a eye 

£80-£100 

276 An African tribal print £10-£20 

277 A limited edition print by Ted 
Dyer, 'Bright Summer Sailing, St 
Mawes' 33/250 with certificate 

£10-£20 

278 A wooden and metal hat 
stand/shoe storage seat 

£20-£40 

279 A 19th Century mahogany and 
boxwood strung banjo barometer 
by Edward Glaser of Bridgenorth 

£40-£60 

280 A large gilt framed wall mirror; a 
small ovel mahogany framed 
mirror; a pine similar 

£20-£30 

281 A pine framed wall mirror £5-£10 

282 A collection of various cameras 
to include Zeiss Ikon Nettar; 
Canon AE-1; pair of opera 
glasses; binoculars 

£20-£40 

283 A stained pine open fronted 
bookcase with dome top 

£20-£30 

284 A figured mahogany bookcase 
with glazed upper section and 
cupboards below 

£20-£40 

285 A mahogany finish standing 
corner cabinet 

£5-£10 

286 Various military books, mainly 
WWII  

£10-£20 

287 A reproduction yew wood finish 
display cabinet on cupboard 
base 

£5-£10 

288 A mahogany free standing 
corner cabinet with cupboard 
base 

£5-£10 

289 A christening gown and a silk 
cocktail dress 

£5-£10 

290 Three embroidered floral pictures £5-£10 

291 A Picquot ware four piece tea set 
and tray 

£20-£30 

292 A white glazed pottery twin 
handled vase; a smaller similar 
and a West German pottery flask 

£10-£20 

293 A cut glass water jug; eight 
whisky tumblers; three others 

£20-£30 

294 A 19th Century candle holder; a 
collection of Royal Crown Derby 
'Derby Posies' patterned tea 
ware; Wedgewood 'Hathaway 
Rose' patterned ware etc. 

£10-£20 

295 A quantity of military books and 
DVDs 

£10-£20 

296 A stripped pine kitchen dresser £20-£40 

297 A Georgian mahogany bureau  £20-£40 

298 An antique oil lamp with 
cranberry glass reservoir and 
opaque shade 

£20-£30 

299 Masterpieces of Industrial Art 
and Sculpture, J B Waring 1862 

£20-£40 

300 A pair of antique fishing prints, 
'Chubb' and 'Tench' 

£20-£40 

301 A modern stripped pine hanging 
wardrobe 

£10-£20 

302 An Edwardian mahogany towel 
rail 

£20-£30 

303 An Edwardian mahogany and 
chequer banded mirror door 
wardrobe 

£20-£40 

304 A large quantity of as new shirts 
and other clothing, sold as seen 

£20-£40 

305 A mahogany finish bow fronted 
corner display cabinet 

£10-£20 

306 A collection of various pictures 
and prints; oval tidy bin etc. 

£10-£20 

307 A reproduction mahogany 
Canterbury  

£10-£20 

308 A reproduction mahogany side 
table with pierced gallery top and 
a nest of two occasional tables 

£10-£20 

309 The History of Venice in 
Paintings contained in leather 
slip case  

£10-£20 

310 A small tray box and contents of 
onyx items; amethyst glass 
ashtray; fan etc. 

£5-£10 

311 A pair of wooden and metal 
industrial style occasional tables 
and another similar 

£10-£20 

312 A bronze effect horses head 
ornament 

£10-£20 

313 A large green glass bowl; an 
amber Murano style bowl; a set 
of kitchen scales; a pair of Maria 
Montessori peg boards 

£20-£30 

314 Two metal ware model camper 
vans; a boxed tea bell; Alfred 
Meakin tea ware; floral 
decorated jugs etc. 

£20-£30 

315 A collection of antique and later 
glass ware  

£10-£20 

316 A pottery slipware decorated 
bowl and a painted wooden duck 
ornament 

£10-£20 

317 A Younger Ltd. teak sideboard 
fitted three central drawers 
flanked by cupboards approx. 
210cms long 

£100-£200 

318 A painted bedside cupboard £10-£20 

319 A brass and copper coal hod  £10-£20 

319a A brass and china Edwardian 
lamp standard 

£20-£40 

320 A small stripped pine occasional 
table 
  

£10-£20 

321 A 12.5" English Delftware 
charger painted with coloured 

£20-£30 



enamels with flowers and insects 
AF 

322 A set of four Japanese blue and 
white fan shaped dishes 

£10-£20 

323 A 20th Century Oriental bowl £10-£20 

324 An antique Portuguese majolica 
lamp base 

£30-£50 

325 A Kiralpo ware baluster vase and 
cover 

£10-£20 

326 A bamboo and wicker occasional 
table 

£10-£20 

327 An antique mahogany box  £10-£20 

328 A Victorian scrap album and 
miscellaneous contents of 
newspaper cuttings, prints, hand 
written notes etc; a folio album 
and contents of miscellaneous 
prints including 'Queen Victoria 
Aged 18' and various historical 
book plates 

£40-£60 

329 A G-Plan coffee table with 
display drawer 

£80-£120 

330 A Victorian inlaid walnut three 
tier whatnot 

£40-£60 

331 A 19th Century walnut and 
marquetry inlaid three tier 
whatnot with pierced brass 
gallery 

£60-£80 

332 An RAF 1942 dated group 
captain's pennant 

£20-£30 

333 A folio of ten pieces of vintage 
lace 

£10-£20 

334 A canteen of plated cutlery for 
six persons, various other plated 
ware a single silver spoon etc. 

£30-£40 

335 A Victorian rosewood and inlaid 
framed piano stool with 
upholstered swivel top 

£20-£30 

336 A Victorian rosewood framed 
piano stool with leatherette 
upholstered swivel top 

£20-£30 

337 Four small deer antlers on 
wooden shields 

£20-£30 

338 A US Stars and Stripes flag, 
stamped Boston, Massachusetts  

£50-£75 

339 A Votes for Women, Suffragettes 
style flag 

£50-£75 

340 A 19th Century rosewood fold 
over card table with swivel top 
raised on a cylindrical column 
and quatrefoil base 

£60-£80 

341 AH Trengrove, study of 
Elizabethan figures, sat around a 
table, signed oil on board 

£40-£60 

342 Arthur Harris watercolour study 
of a coastal scene 

£10-£20 

343 Continental pencil signed limited 
edition coloured print of a 
Continental street scene and 
another depicting the Thames at 
Windsor 

£10-£20 

344 A Rolls Royce style advertising 
mirror 

£10-£20 

345 An Oriental limited-edition print, 
Tarpton by J Roberts 72/950 

£20-£30 

346 A coloured print of a lighthouse £10-£20 

347 A 19th Century School coloured 
print of a Bengal Lancer at the 
game of tent pegging with 
inscription 

£40-£60 

348 Michael Norman watercolour 
study of Woodbridge Tide Mill 

£40-£60 

349 After Roda Strumpor, "Red 
Stockings" 

£10-£20 

350 MG Ferguson watercolour study 
of a young lady seated on sand 
dunes 

£10-£20 

351 Robert Priseman print of 
Aldeburgh 

£10-£20 

352 Watercolour study of decorative 
hats, champagne flutes and 
binoculars on a table 

£10-£20 

353 After Thomas Kitchin, coloured 
map of the County of Hartford 

£20-£30 

354 Coloured map depicting the 
South of France 

£10-£20 

355 Unsigned, oil on board, "Brown 
Hare" 

£10-£20 

356 Ken Curtis, a barge at Snape, 
watercolour 

£20-£30 

357 Ken Curtis, fishing boat, 
Aldeburgh beach 

£20-£40 

358 Margaret Glass, pastel study, 
winter rural scene  

£20-£40 

359 Unsigned oil on board, study of a 
barn owl 

£10-£20 

360 Unsigned oil on board, study of a 
male kestrel 

£20-£30 

361 Ken Curtis, sepia watercolour, 
barge at Snape 

£20-£30 

362 Margaret Glass, pastel study of a 
wintery river scene 

£40-£60 

363 Michael Norman watercolour 
study, "Afternoon on the Orwell 
Shore" 

£30-£50 

364 19th Century School, 
watercolour study of Frankfurt 

£20-£40 

365 John W Hills, watercolour study 
of a Kingfisher 

£20-£30 

366 Roy Perry, watercolour study of 
Woodbridge Tide Mill, dated 
1972 

£40-£60 

367 Dutch School, oil on canvas, 
frozen canal scene with figure 
skating with cottages nearby, in 
gilt frame 

£20-£40 

368 G Allen, oil on board, busy 
harbour scene 

£20-£40 

369 After Norman Wilkinson, 
coloured print of a railway poster, 
"Royal Highlander approaches 
Aberdeen", 

£20-£30 

370 A coloured print depicting 1930s 
racing cars 

£20-£40 

371 Bryan de Griners, Brooklands 
1933, coloured print 

£20-£40 



372 Oil on board, study of a seated 
dog and dead game, in ornate 
gilt frame 

£300-£500 

373 A 19th Century percussion 
musket 

£35-£50 

374 Two pairs of WWII British 
binoculars, in their leather cases 

£30-£50 

375 A German WWI large Howitzer 
shell case 

£30-£50 

376 A reproduction mahogany bow 
fronted miniature chest fitted with 
two short and two long drawers 

£30-£50 

377 A green glass carboy £10-£20 

378 A pair of Minolta, 10 x 50 
binoculars and one other pair, 8 
x 30 

£20-£30 

379 A collection of various decorative 
china to include a Sylvac 
character jug, Victorian salt 
tureen and cheese dish, hors 
d'oeuvres dish etc.  

£10-£20 

380 A Victorian walnut and Tunbridge 
style banded writing box 

£20-£40 

381 A quantity of early 20th Century 
floral inlaid tea ware and a small 
quantity of Japanese egg shell 
tea ware 

£5-£10 

382 A small Japanese lacquer trunk £10-£20 

383 Two boxes containing a well 
loved teddy bear, scatter 
cushions, storage jar, kilner jar 
etc. 

£2-£5 

384 A modern oak coffee table, 
raised on metal supports 

£5-£10 

385 A collection of various owl 
ornaments, mostly resin, to 
include Beswick example and a 
display stand 

£10-£20 

386 A bronzed bulldog head, 
heredities shepherd group and a 
small bronzed study of a boy 
with puppy 

£20-£30 

387 A remote control  police car, 
model kit 

£5-£10 

388 An oak gate legged dining table 
on barley twist supports 

£10-£20 

389 A collection of various butterfly, 
bee and duck ornaments 

£10-£20 

390 A collection of various duck 
ornaments 

£10-£20 

391 A collection of miscellaneous 
crested souvenir china including 
Goss 

£10-£20 

392 A Victorian Artillery Officer's 
sword, a 19th century sedan 
sword, a fencing foil, halberd etc. 

£70-£100 

393 An oak old charm style side 
cabinet 

£5-£10 

394 A teak corner cupboard, with 
open fronted shelves 

£10-£20 

395 An antique mahogany tripod 
table, AF 

£10-£20 

396 A quantity of Royal Albert bone 
china tea ware and a quantity of 
Coalport Hazelton tea ware 

£10-£20 

397 A Murano style blue and cream 
tinted glass vase and various 
figurines including Coalport 
wooden sculpture, plated cruet, 
various other plated ware, 
spinning shuttle etc. 

£10-£20 

398 A quantity of various china to 
include Coalport figures, 
Copenhagen plates, various 
silver plated ware and a sewing 
loom etc. 

£20-£30 

399 A collection of various toys 
including boxed Star Wars, X 
Wing Fighter, Thundercrafts 

£10-£20 

400 Two demi-lune side tables £10-£20 

401 A Victorian mahogany spoon 
back nursing chair and an 
Edwardian cane seated bedroom 
chair 

£20-£30 

402 A Victorian elm seated slat back 
kitchen elbow chair 

£20-£40 

403 An oak hanging wall shelf £5-£10 

404 A large drinks globe £20-£40 

405 An elm seated stick back swivel 
chair 

£20-£40 

406 A child's bergere chair, AF, a 
walnut occasional table and two 
firescreens 

£20-£30 

407 A collection of Coca Cola 
advertising items including a 
truck 

£20-£30 

408 Five boxes of miscellaneous 
books  

£20-£40 

409 Two boxes of miscellaneous, 
mostly as new clothing etc., sold 
as seen 

£10-£20 

410 Two boxes of miscellaneous 
kitchenalia and household items 

£10-£20 

411 Four boxes containing 
miscellaneous, as new clothing, 
textiles etc., sold as seen 

£20-£30 

412 A box of miscellaneous bags, 
Olympus, Cannon and other 
cameras etc. 

£20-£30 

413 Four large boxes and a bag of 
miscellaneous, mostly new 
clothing etc., sold as seen 

£20-£40 

414 A three piece foliate engraved 
plated tea set, three light 
candelabra, various plated 
cutlery, collection of ink wells 

£20-£30 

415 A quantity of Royal Doulton Old 
Leeds Spray tea ware, Colclough 
bone china tea ware, small Imari 
teapot, 19th Century Chinese 
plate, Burleigh dinnerware and a 
mother of pearl temple, AF etc. 

£20-£30 

416 A Denby Ode circa 1970s dinner 
service 

£20-£40 



417 A large quantity of various 
decorative plates, table 
glassware, pottery etc. 

£20-£30 

418 A large quantity of Victorian and 
later blue and white china; to 
include a Delft windmill 
decorated charger, willow pattern 
tureen etc. 

£20-£30 

419 A modern lightwood extending 
kitchen table and four matching 
leatherette upholstered chairs 

£20-£40 

420 A pine kitchen table £20-£40 

421 A 19th Century mahogany 
pedestal supper table 

£10-£20 

422 An Oriental hardwood extending 
dining table and eight matching 
chairs 

£20-£30 

423 A modern Oriental baluster vase, 
a Majolica style jug, various 
other decorative jugs and 
pottery, tea ware 

£10-£20 

424 A quantity of various decorative 
tea and dinner ware, botanic 
decorated plates, mugs etc. 

£10-£20 

425 A large quantity of cased and 
uncased cutlery including horn 
handles steak knives and forks, 
plated tankards, tea ware, 
coasters, decorative boxes etc. 

£20-£40 

426 A cased Coalport Queen 
Elizabeth II silver Jubilee bell, 
various other decorative china; to 
include Carlton Ware, Sylvac etc. 

£20-£30 

427 A quantity of good quality cut 
glass ware; including vases, 
decanters etc. 

£30-£40 

428 A Le Creuset style casserole 
dish, Denby cooking pots, 
Worcester Fire Proof oven to 
table ware etc. 

£20-£30 

429 A set of six Bohemian hop 
glasses, various other coloured 
glassware etc. 

£20-£40 

430 A large collection of bone china 
and other tea ware 

£20-£40 

430a A modern glass dining table £2-£5 

431 Five boxes containing 
miscellaneous kitchenalia and 
decorative pottery ornaments, 
wicker ware etc. 

£20-£30 

432 An Art Deco style marble desk 
stand with matching calendar, 
blotter and paper knife 

£40-£60 

433 A fish decorated plaque and two 
Crown Staffordshire storage jars 

£2-£5 

434 A G & P Mickel Greek baluster 
vase and Oriental brush pot 
vase, Oriental collage, Imari 
patterned charger, pair of 
Doulton Burslem ewers and 
various other items 

£20-£30 

435 A quantity of various table 
glassware including dressing 

£20-£30 

table tray, new bowls, decanters, 
wine and cherry glasses etc. 

436 A pair of Art Noveau French 
gilded brass twin branch folding 
wall scones  

£30-£50 

437 A French pottery oven dish, in 
the form of a berry, a plaster 
bust, onyx table lamp, two 
harvest ware jugs etc. 

£10-£15 

438 A 19th century mahogany and 
inlaid tea caddy interior removed 

£10-£20 

439 A pair of pine three drawer 
bedside chests 

£20-£40 

440 A small pine chest fitted with two 
short and three long drawers 

£20-£40 

441 A set of twelve Copenhagen 
confetti pattern coffee cans and 
coffee cups and saucers and six 
Crown Devon blue and gilt coffee 
cans and saucers 

£40-£60 

442 A walnut and mahogany elbow 
chair, an elm ladder back chair 
and a modern upholstered dining 
chair 

£2-£5 

443 A set of four mahogany dining 
chairs with red upholstered seats 

£2-£5 

444 A quantity of golfing umbrellas £10-£20 

445 A collection of various 
miscellaneous pictures and 
prints 

£10-£20 

446 Three floral prints on canvas £2-£5 

447 A quantity of diamond shaped 
paperweights, floral encrusted 
ornaments, figurines etc. 

£10-£20 

448 Eight Royal Doulton character 
jugs 

£60-£100 

449 A modern pine sideboard  £20-£40 

450 A canteen of plated cutlery in 
polished wood case 

£20-£40 

451 A stripped pine low cabinet £10-£20 

452 An early 20th Century mahogany 
demi lune china display cabinet 
raised on claw and ball supports 

£20-£40 

453 A stained pine display box  £10-£20 

454 A reproduction mahogany finish 
bureau 

£5-£10 

455 A Chinese mother of pearl inlaid 
letter rack 

£30-£40 

456 A Regency mahogany and brass 
inlaid dining chair; a painted 
kitchen chair; a Victorian cane 
seated chair; two 19th Century 
mahogany dining chairs 

£5-£10 

457 A Victorian decanter; eight fluted 
glasses; various cranberry 
glassware etc. 

£20-£40 

458 A mahogany and satin wood 
cross banded Pembroke table 

£5-£10 

459 Two boxes containing vintage 
advertising tins 

£10-£20 

460 A teak low side cabinet £10-£20 



461 A collection of various boxed 
commemorative plates, some 
with certificates; a cased set of 
fish knives and forks 

£10-£20 

462 A leatherette upholstered stool; a 
stripped pine two tier occasional 
table; a circular mahogany tripod 
table; a pine ladder back chair 

£20-£30 

463 A retro three tier tea trolley and a 
sewing box and a modern 
copper finish adjustable standard 
lamp 

£10-£20 

464 Blank lot   

465 A coffee table inset with a world 
map; a pine and gilded jardiniere 
stand; a gilt wall bracket 

£10-£20 

466 A brass companion stand £10-£20 

467 A Kilim upholstered ottoman £10-£20 

468 A vintage dough bowl and a 
wooden container 

£40-£60 

469 A modern pine sideboard £20-£40 

470 A quantity of various plated ware 
to include a twin handled tray; 
biscuit barrel; entrée dish; 
Oriental plate; majolica type 
plate etc. 

£10-£20 

471 An hour glass decanter with 
silver collar and a glass ship-in-
a-bottle ornament 

£10-£20 

472 Two multiplier sea fishing reels £20-£30 

473 A set of iron and enamel Avery 
shop scales 

£10-£20 

474 A painted pine tray top wash 
stand 

£20-£40 

474A A collection of War comics; Giles 
annuals etc. 

£10-£20 

475 A reproduction mahogany bow 
fronted chest with two short and 
three long drawers 

£40-£60 

476 An oak cased canteen of plated 
cutlery 

£40-£60 

477 A reproduction mahogany 
pedestal desk 

£40-£60 

478 A large quantity of table glass 
ware 

£20-£30 

479 Twelve various Victorian milk 
jugs 

£10-£20 

480 A 19th Century mahogany 
commode with brass carrying 
handles 

£10-£20 

481 Four framed and glazed total 
sheets of postage stamps 

£10-£20 

482 A light wood unit fitted shelf and 
cupboards 

£20-£40 

483 A model yacht on stand £10-£20 

484 A light elm occasional table fitted 
single drawer 

£20-£30 

485 A 19th Century rosewood and 
brass inlaid travelling box 
  

£20-£40 

486 A pair of Victorian sauce tureens; 
an Imari fruit bowl; various 
decorative porcelain to include a 
Pratt ware paste pot; ramekins 
etc. 

£10-£20 

487 A late 19th Century chiming 
mantel clock and a 1930s 
chiming clock 

£10-£20 

488 An oak sideboard £20-£40 

489 A Georgian mahogany bureau 
fitted four drawers 

£30-£40 

490 A collection of vintage tobacco 
tins; a Wedgwood box and 
cover; two Royal Worcester 
'Robin and Marion' collectors 
plates 

£2-£5 

491 A wicker picnic hamper £10-£20 

492 A painted chest of two short and 
three long drawers 

£40-£60 

493 The Bungalow, Denby stoneware 
foot warmer; floral decorated 
jardiniere; a quantity of other 
decorative china 

£10-£20 

494 A pine and part painted side 
table 

£10-£20 

495 A quantity of various china to 
include Denby 'Dream Weaver' 
Denby footwarmer etc.  

£10-£20 

496 Two embroidered fire screens 
and a copper clad hinged box 

£10-£20 

497 A stripped pine pen fronted 
bookcase 

£10-£20 

498 Four football history books to 
include Norwich, Glasgow 
Rangers and Tottenham 

£2-£5 

499 Two pine open fronted hanging 
wall shelves 

£10-£20 

500 A decorative gilt mock bamboo 
fire screen with painted silk work 
panel AF 

£60-£80 

501 A modern towel rail £10-£20 

502 A Chinese blue and white pottery 
garden seat 

£40-£60 

503 A small occasional table with 
Pietro Dura type marble top 

£20-£30 

504 A teak sewing table and contents £30-£40 

505 A copper coal skuttle and a 
copper kettle on spirit heater 
stand 

£5-£10 

506 Two boxes containing various 
brushes, bags, domestic items 
etc. 

£10-£20 

507 A brass companion stand £20-£30 

508 A decorated storage box £10-£20 

509 Two large boxes of various 
household items, sold as seen 

£10-£20 

510 Four boxes of miscellaneous 
china, pottery and glassware 
including meat plates, a swan 
jardiniere, floral decorated toilet 
bowl etc. 

£20-£30 



511 A mahogany writing table with 
leatherette inset top fitted with 
two drawers on shaped end 
supports 

£60-£80 

512 A Royal Worcester, Royal 
Garden patterned part tea set 
and a floral decorated Limoges 
dessert set 

£20-£40 

513 Two vintage leather suitcases £20-£30 

514 A mahogany filing cabinet with 
leatherette inset top 

£20-£30 

515 A collection of books to include 
photographic atlas 

£10-£20 

516 Six boxes containing various 
decorative tea ware, dinner 
ware, table glass etc. 

£10-£20 

517 A box containing various 
Victorian and later china 

£10-£20 

518 Four boxes of miscellaneous 
domestic china, glass etc. 

£10-£20 

519 A box of various metalware, 
household items etc., sold as 
seen 

£5-£10 

520 A box of miscellaneous LP 
records 

£10-£20 

521 A box containing view pieces of 
flower wall art 

£2-£5 

522 A box of assorted pictures £10-£15 

523 A collection of Ancestral Trail 
magazines 

£2-£5 

524 A collection of various camera 
equipment 

£5-£10 

525 A pair of plated Corinthian 
column candlesticks, candelabra, 
various plated cutlery etc.  

£10-£20 

526 A quantity of miscellaneous 
handbags 

£10-£20 

527 A box of sundries including 
clocks and vintage tins 

£10-£20 

528 A Hornby 00 gauge trainset and 
a quantity of track, boxed, AF 

£20-£30 

529 A case containing various 
Crested china, Japanese child's 
tea set etc. 

£10-£20 

530 Five antique stipple engravings 
and portrait studies 

£10-£20 

531 A Portmeirion coffee set, Coptic 
Brocade pattern designed by 
Susan Williams Ellis 

£40-£60 

532 Various decorative china 
including Coalport, Portmeirion 
etc. and three glass decanters 
etc. 

£20-£30 

533 A large quantity of various 
carnival glass ware  

£20-£30 

534 A Royal Doulton figurine, 
"Pensive Moments" and another, 
"Charlotte" 

£10-£20 

535 A plated tea set, small revolving 
breakfast dish, various other 
plated ware 

£20-£30 

536 A Habitat extendable beechwood 
dining table and six matching 
chairs 

£50-£80 

537 Three Oriental baluster vases of 
large size 

£10-£20 

538 A small quantity of Wedgwood 
and Barlaston dinner ware, 
heavy cut glass fruit bowl, clipper 
ship decorated plate, two 
continental pottery chargers, 
Portmeirion tray etc. 

£10-£20 

539 A quantity of Wedgwood 
Charnwood patterned tea ware 
and a quantity of Rosenthal tea 
and dinnerware 

£10-£20 

540 An Imari patterned miniature tea 
set and four Capo de Monte 
busts of boys and girls 

£20-£30 

541 A Christmas Turkey platter and a 
collection of four Royal Doulton 
patterned tea plates, Ridgeway 
Windsor tureen, calendar 
platters, twelve months calendar 
plates and a beer pump handle 
decorated with hunting scene 

£70-£100 

542 Four ships decanters and a 
whiskey decanter, fruit bowls and 
six dishes, assortment of various 
glassware 

£30-£50 

543 Six various glass paperweights £10-£15 

544 Ann Wall horse figurine 466/ 
1500 

£10-£15 

545 A set of twelve Tudor mint ice 
dragonettes 

£30-£40 

546 Two Baco building sets £10-£15 

547 An Eastern inlaid occasional 
table, AF 

£15-£20 

548 Six mahogany Hepplewhite 
dining chairs, five standards, one 
elbow, a mahogany Chippendale 
style dining chair and a rush 
seated ladder back chair 

£5-£10 

549 Three boxes of various Victorian 
lace 

£20-£30 

550 Twelve Continental costume 
prints, contained in three frames 

£10-£20 

551 A pine hall chair, a 19th century 
elm rail backed dining chair and 
another similar and a ladder 
back chair 

£10-£20 

552 A set of four blonde Ercol stick 
back dining chairs 

£100-£150 

553 Two boxes of mostly as new, 
shoes etc. sold as seen 

£20-£40 

554 A pair of Continental hardwood 
elbow chairs with cane seats and 
backs 

£20-£40 

555 A set of four ladder back rush 
seated dining chairs and another 
similar 

£20-£30 

556 An antique pine storage box, 
various Victorian tea ware, glass 
posy holders etc. 

£10-£20 

557 A wicker picnic basket and 
contents 

£10-£20 

558 A pine coffee table £10-£20 



559 A modern standard lamp £5-£10 

560 A French style elbow chair with 
upholstered seat back 

£10-£20 

561 A leatherette and buttoned 
upholstered elbow chair 

£10-£20 

562 An Edwardian tub shaped salon 
chair 

£10-£20 

563 A coloured print of dandelions, 
another floral print and two 
Habitat picture frames 

£10-£20 

564 An elm stick back rocking chair £10-£20 

565 A late 19th/ early 20th Century 
mahogany long table with slatted 
under tier 

£100-£150 

566 A quantity of mid-winter table 
ware and a floral patterned tea 
set 

£10-£20 

567 A box of military books, mainly 
WWI subjects 

£15-£20 

568 A quantity of various crested 
china, various other china and 
ornaments, "My Polly's picture 
and story book", etc. 

£10-£20 

569 A box of miscellaneous brief 
cases, oil lamps etc. 

£10-£20 

570 Three boxes of miscellaneous 
books including first editions 

£10-£20 

571 An embroidered fire screen and 
a mahogany screen framed toilet 
mirror  

£10-£20 

572 A white and gilt bergère chair  £10-£20 

573 A vintage lamp shade £5-£10 

574 A pair of Ercol armchairs £80-£120 

575 A Victorian silhouette picture of a 
young lady, various 
watercolours, paintings and 
prints, a relief plaque depicting a 
crucifixion etc. 

£10-£20 

576 A box of miscellaneous die cast 
toys, books etc. 

£10-£20 

577 A patterned shawl £20-£30 

578 A box of miscellaneous pictures 
and prints, a cast iron horse 
ornament, various postcards, 
cased pair of binoculars etc. 

£10-£20 

579 A reproduction mahogany finish 
hall table fitted with a single 
drawer 

£10-£20 

580 A pencil signed photographic 
print of Blythburgh church 

£5-£10 

581 A pair of 19th Century cane 
seated mahogany dining chairs, 
a mahogany carver chair and an 
upholstered armchair 

£10-£20 

582 A set of eight oak and 
upholstered dining chairs 

£10-£20 

583 Mark Hearld, David Shrigley and 
Roger Hilton posters 2008 and 
2010 

£10-£20 

584 A vintage 100% cotton Laura 
Ashley bedspread/throw approx. 
54 'x 73' 

£10-£20 

585 A carved oak sliding book rack £10-£20 

586 No lot £10-£20 

587 A Younger Ltd teak extending 
dining table and six matching 
chairs  

£100-£200 

 

Room 3 

651 A Victorian carved mahogany 
wool work firescreen 

£40-£60 

652 A late Victorian mahogany side 
table raised on ring turn supports 

£20-£40 

653 A Windsor and Newton artists 
box / easel 

£10-£20 

654 A collection of die cast model 
vehicles 

£10-£20 

655 A wicker log basket £10-£20 

656 A stripped pine wall shelf £10-£20 

657 A nest of three gilt Florentine 
occasional tables  

£80-£100 

658 A collection of oil paintings and 
other pictures  

£10-£20 

659 A modern chest fitted three 
drawers 

£10-£20 

660 A collection of brass and 
copperware including 
candlesticks, toasting forks and 
horse brasses etc  

£10-£20 

661 W Ayrton two watercolour 
studies both signed and dated 
1901 containing in carved oak 
frames 

£40-£60 

662 Rowland Emett pencilled signed 
limited edition print "Dawn Flight" 

£20-£30 

663 Diana North oil on board 'Snape 
Maltings' 

£20-£40 

664 Diana North oil on board 'The 
Flower garden' in the manor of 
Monet 

£20-£40 

665 A modern open shelf unit  £10-£20 

666 A small cantilever sewing box 
and contents 

£5-£10 

667 A box of various silver plated 
cutlery including fish knives and 
forks 

£10-£20 

668 A modern glazed display cabinet £10-£20 

669 A sheepskin coat size 40 £20-£40 

670 C Winter watercolour study Rural 
Landscape depicting horse & 
cart with cattle  

£30-£50 

671 A G Plan chest fitted four 
drawers 

£20-£40 

672 A display rack of thimbles and 
two display racks and a 
collection of souvenir spoons 

£10-£20 

673 A Star Trek The Next Generation 
chess set 

£10-£20 



674 A G Plan chest fitted five 
drawers  

£20-£40 

675 A G Plan two drawer wardrobe  £20-£40 

676 An open pine shelving unit  £10-£20 

677 A Goodmans personal compact 
disc player, a pair of JVC 
headphones, a pair of Thompson 
wireless headphones and an 
Atlas for men wireless speaker  

£10-£20 

678 A pine upright corner cupboard £5-£10 

679 A child's bar back chair, a 
rocking stool and childs folding 
chair 

£20-£40 

680 A collection of glass lightshades, 
blue & white meat plates, various 
vases and brassware etc 

£10-£20 

681 A Tiffany style light shade £10-£20 

682 A Lladro figure in the form of a 
clown, a Royal Doulton character 
jug with a March Hare and other 
ornaments 

£20-£30 

683 A Lumix Panasonic DMC-FZ20 
digital camera and a Nikon digital 
camera etc 

£20-£30 

684 A collection of Onyx model F1 
cars and other diecast vehicles  

£20-£30 

685 A collection of table glassware 
including vases and cruet set 

£10-£20 

686 Two pottery vases and a pottery 
jug 

£10-£20 

687 Six various table lamps £10-£20 

688 A collection of crested china  £10-£20 

689 A quantity of puzzles  £10-£20 

690 A box of books and magazines £2-£5 

691 Three bags of records £20-£40 

692 Two stoneware bottles converted 
to table lamps with shades  

£10-£20 

693 Two figural table lamps and 
shades 

£20-£30 

694 Two angle posed style lamps £10-£20 

695 Two Bisto advertising tins, to 
copper jugs and a brass model 
cannon 

£10-£20 

696 A collection of dancing hamster 
toys 

£10-£20 

697 A collection of wooden trinket 
boxes and a glass model of an 
airplane  

£5-£10 

698 A collection of advertising tins  £5-£10 

699 A Corinthian column table lamp 
and four other table lamps 

£10-£20 

700 A collection of various ornaments 
including Beswick, various 
figurines and an AA badge etc 

£10-£20 

701 A collection of Bartellos big top 
circus model vehicles by Hornby 

£20-£40 

702 A collection of boxed model kits £20-£30 

703 A wall clock and three other 
clocks  

£10-£20 

704 A wall mirror and various other 
prints 

£10-£20 

705 A box of Lego and other toys  £10-£20 

706 A box of books and ephemera 
mostly relating to Disney   

£10-£20 

707 A box of DVDs £10-£20 

708 Two wicker baskets £10-£20 

709 A Luna telescope and tripod £10-£20 

710 A cherub decorated table lamp 
and shade 

£10-£20 

711 A collection of model aircraft and 
an aircraft carrier  

£10-£20 

712 A collection of novelty and other 
tea pots  

£10-£20 

713 A collection of boxed games to 
include Battle for the Galaxy, 
Space centre etc 

£10-£20 

714 An oak cased three hole mantle 
clock  

£2-£5 

715 A collection of West Ham football 
programmes  

£2-£5 

716 A box of various card games £5-£10 

717 A mahogany cased regulator 
style wall clock and one other 
wall clock 

£20-£30 

718 A pair of Gabor size 6.5 boots 
and a bag 

£10-£20 

719 Four vintage GWR jigsaw 
puzzles 

£10-£20 

720 Three boxes of various records £10-£20 

721 Two boxes of jigsaw puzzles and 
games  

£20-£30 

722 A quantity of basket ware £10-£20 

723 A Bush radio, a Grundig radio, a 
Roberts radio and a mantle clock  

£10-£20 

724 A collection of wine and bottle of 
Geniever  

£5-£10 

725 A collection of HP printer 
cartridges  

£10-£20 

726 A floral decorated wash jug and 
bowl, a Grays potter jug, various 
vases etc  

£10-£20 

727 A collection of Weapons and 
Warfare magazines  

£20-£40 

728 A collection of Poole pottery twin 
tone tea ware, Tuscan china tea 
ware 

£10-£20 

729 Two boxes of Lego £20-£30 

730 A brass coal scuttle and various 
fire irons and companion stand 

£10-£20 

731 A bag of childrens toys £10-£20 

732 A box of Rune Wars miniature 
games 

£10-£20 

733 A collection of metalware 
including candelabra, goblets 
and place mats, a pair of Ebony 
bookends, copper lustre jugs etc   

£10-£20 



734 A collection of Capodimonte 
style and other figures and 
ornaments 

£10-£20 

735 A collection of various wooden 
items including pestle and 
mortar, peppermill and 
ornaments etc   

£10-£20 

736 A collection of metalware 
including ornaments and candle 
stands in the form of stags etc 

£10-£20 

737 A box of books and manuals £10-£20 

738 A quantity of collectors dolls  £10-£20 

739 A pencil signed print depicting 
Gun Dogs 

£10-£20 

740 A framed black & white print 
depicting a Spaniel  

£10-£20 

741 A Jonathan Adams jacket size 
small, A Ciro Citterio jacket size 
XL 

£10-£20 

742 A decorative domed topped trunk £10-£20 

743 A Cannon A1 camera, various 
other cameras, binoculars and 
accessories  

£20-£30 

744 A collection of glass ornaments 
and vases some signed  

£20-£40 

745 A collection of Tri-Ang and other 
model railway  

£20-£30 

746 A pair of Telstar binoculars, a 
Pair of Miranda 7 x 50 binoculars 
and a Smiths 2 hole mantle clock  

£10-£20 

747 A horn handled carving set, a 
case of fish knives & forks and 
various silver plated cutlery  

£20-£30 

748 Two boxes of DVDs and PC 
games  

£10-£20 

749 A box of books and filing boxes  £5-£10 

750 A large quantity of Lego £40-£50 

751 A IT luggage suitcase and 
contents of linen  

£5-£10 

752 A retro style companion set and 
a spark guard 

£10-£20 

753 An Annabel doll £20-£40 

754 A metal hat and coat stand  £10-£20 

755 A microphone stand £10-£20 

756 A retro hat, coat and stick stand £10-£20 

757 A pair of cast iron door stops in 
the form of baskets of fruit  

£10-£20 

758 A set of Swift weight scales 
numbered 64079 

£10-£20 

759 A box of photographs and 
ephemera  

£10-£20 

760 A box of vintage toys including 
tin plate racing car, cannon etc  

£40-£60 

761 A Song Handicam, Fuji film 
camera, Cannon digital camera, 
a TV adapter  

£20-£30 

762 A box containing vintage 
postcards and ephemera  

£20-£40 

763 A box containing Boys Own and 
other comics, and the Story of 
Christmas written by Bremner 

£20-£30 

764 A box of Elastolin model guards 
and soldiers  

£20-£40 

765 Four boxes of DVDs  £5-£10 

766 A graduation gown and mortar 
board  

£10-£20 

767 Five boxes containing cassette 
tape, ordnance survey maps, 
books etc  

£20-£30 

768 A matchbox series 40th 
Anniversary collection 
commemorative pack and 
various other matchbox series 
boxed model vehicles  

£40-£60 

769 A collection of vintage and other 
jewellery boxes 

£20-£30 

770 A Britains Robin Hood set  £20-£30 

771 An HD dash cam £10-£20 

772 A graduated set of flying duck 
wall plaques  

£10-£20 

773 A collection of Wade Whimsies £10-£20 

774 A collection of fountain pens and 
other pens, penknives etc  

£10-£20 

775 A quantity of coins including 
Alice through the looking glass 
the silver proof 50 pence set, 
Alice adventures in Wonderland 
coins etc 

£30-£50 

776 A folder of stamps, an album of 
stamps and a box of stamps 

£20-£30 

777 A box of costume jewellery 
including dress rings 

£10-£20 

778 A collection of diecast and other 
model vehicles including 
Matchbox commando task force, 
superfast lasers  

£20-£40 

779 A pair of cufflinks and a Gucci 
watch 

£20-£30 

780 A collection of vintage badges 
and ephemera  

£10-£20 

781 An album of postcards and first 
day covers 

£10-£20 

782 A box containing a large quantity 
of costume jewellery and a single 
silver napkin ring  

£20-£30 

783 A box of records including the 
Beatles  

£20-£40 

784 A box of books including British 
Sports and Sportsman  

£10-£20 

785 A box of puzzles  £10-£20 

786 Three boxes containing various 
glass, china and metal ware 

£10-£20 

787 A box of books £10-£20 

788 A vintage picnic case £5-£10 

789 A box of various patterned 
dinnerware including Royal 
Worcester Evesham Vale 

£5-£10 



790 Four boxes of books including 
Encyclopaedia Britannica and a 
metal filing drawer  

£10-£20 

791 A box of kitchenalia etc £5-£10 

792 A box containing wall mirror and 
picture frames 

£20-£40 

793 A box of records to include The 
Beatles 

£20-£40 

794 A Kuschell amp, a Goldring 
Lenco GL75 turntable and pair of 
speakers, sold as collector's item 

£20-£40 

795 An LG television £5-£10 

796 An Amstrad 64K colour personal 
computer CPC 464 and a 
Commodore MPS801 printer, 
both sold as collector's item 

£20-£40 

797 A Sharpe television with remote 
control and a Humax freesat box 

£10-£20 

798 A Samsung television with 
remote control 

£10-£20 

799 Three boxes of various records £20-£30 

800 A Sony CD cassette recorder, 
CFD-S50 

£5-£10 

801 A Samsung C24F 390FHR 23.5" 
curved monitor  

£45-£55 

802 A Neostar CD copier music 
system and a pair of B&O 
Beovox1000 speakers 

£20-£40 

803 A Russel Hobbs Retro 4L cooler £10-£20 

804 A Fellowes paper shredder £10-£20 

805 A Goodmans Freeview+ Box, 
Akai DVD Player, HP Printer, A 
Kenwood can opener and a 
Daniel James housewares knife 
sharpener 

£10-£20 

806 A Sony Bravia television £10-£20 

807 An electric fire £10-£20 

808 A Phillips Hi-Fi with a pair of 
speakers and remote control 

£10-£20 

809 An HP Pavilion laptop and a 
Lenovo laptop 

£20-£30 

810 Hangsum hand held massager 
MG400 

£10-£20 

811 An HP laptop £20-£40 

812 A Kitchen Aid Artisan coffee 
maker 

£40-£60 

813 A Technics double cassette deck 
RS-6550W and a Technics 
compact CD player SL-PJ27a 

£20-£40 

814 A Panasonic microwave £10-£20 

815 A pedestal fan £10-£20 

816 A circulation pro massager £10-£20 

817 An LG television with remote 
control 

£20-£30 

818 An Eastern carved wooden panel £20-£30 

819 B C Lilley watercolour, "By the 
Fireside" and R Siger 
watercolour study of beach huts 

£10-£20 

820 A photographic print on canvas 
of Audrey Hepburn and a wall 
clock 

£10-£20 

821 Two decorated wall mirrors £20-£30 

822 A still life print of flowers and a 
pencil sign still life print of 
flowers 

£5-£10 

823 A watercolour study entitled, "Off 
Pin Mill" 

£10-£20 

824 An oval framed mirror £5-£10 

825 A hunting trophy £40-£60 

826 Kate Davie watercolour study  £5-£10 

827 A Bosch upright fridge  £20-£40 

828 A Bosch Exxcel slimline 
dishwasher 

£20-£30 

829 A Roberts radio £10-£20 

830 A G-Tech Airram Vacuum 
cleaner  

£10-£20 

831 A Zanussi Fridge Freezer £10-£20 

832 A log effect electric fire £10-£20 

833 A Beko A-class fridge £10-£20 

834 A Bosch vario-perfect7 washing 
machine 

£20-£30 

835 A Bosch series IV tumble dryer £20-£30 

836 A Samsung washing machine £20-£40 

837 A Samsung fridge freezer £20-£40 

838 A Beko freezer £10-£20 

839 Two boxes of vintage glass 
bottles 

£10-£20 

840 A box of die cast model vehicles £10-£20 

841 An Olivetti 22 type writer £5-£10 

842 A Brexton picnic set £10-£20 

843 A collection of various glass and 
china; to include ornaments 

£10-£20 

844 A photographic enlarger and 
various accessories and a 
Hanimex projector and 
accessories 

£10-£20 

845 Four unframed oil portrait studies £10-£20 

846 A pine framed oval mantle mirror £10-£20 

847 A pine framed wall mirror £5-£10 

848 A mistic seaport black and white 
print 

£10-£15 

849 A Bose wave music system £20-£40 

850 A glass table lamp and shade 
and a pair of table lamps 

£10-£20 

851 A Morphy Richards kettle and a 
Swan toaster  

£5-£10 



852 Two Nintendo Wiis and 
accessories 

£10-£20 

853 A circulation booster £10-£20 

854 A three branch ceiling light £10-£20 

855 DL Briggs collection of oil 
paintings 

£10-£20 

856 Four boxes of children's toys £10-£20 

857 A Silent Night Choices mattress  £10-£20 

858 A wooden dome top box, a 
wooden and metal bound trunk 
and an oak two tier table 

£10-£20 

859 A Bang & Olufsen Beovision 7 
television on stand with 
soundbar and Humax freesat+ 
box, lacking remote controls 

£40-£60 

860 Two Ibex stick back carver chairs  £20-£30 

861 A pair of curtains £10-£20 

862 An electric Sherborne rise and 
recline armchair 

£20-£40 

863 An upholstered G-plan three 
seater settee and matching 
armchair  

£10-£20 

864 A pair of green and brown 
197cm by 250cm curtains, a pair 
of green and brown 184cm by 
250cm curtains and a pair of 
green and brown 185cm by 
250cm curtains 

£20-£40 

865 A pair of upholstered armchairs £10-£20 

866 A 3-D print entitled, "Nettles", oil 
on canvas study of woodland 
scene 

£5-£10 

867 A child's Lego building desk and 
writing desk 

£10-£20 

868 A box of Christmas decorations; 
to include Royal Doulton, 
Rosenthal and Lladro 

£20-£40 

869 A collection of light shades, 
cushions, towels, a pancake pan 
and a stand 

£10-£20 

870 A beech table and set of four slat 
back chairs 

£10-£20 

871 A display case and display shelf £5-£10 

872 Four boxes containing various 
kitchenalia and household 
sundries 

£10-£20 

873 A circular metal framed table and 
four metal framed chairs 

£10-£20 

874 A collection of various china; to 
include tureens, Sylvac vase, 
Kenwood shredder and slicer 
and a box of mounts and 
ephemera 

£10-£20 

875 A collection of wooden twin 
handled trays, various copper 
and brass; to include dinner 
gong, companion stand etc. 

£20-£30 

876 An oak extending table and set 
of four chairs 

£10-£20 

877 A Serata hand sewing machine £10-£20 

878 An uplighter with adjustable 
reading light 

£10-£20 

879 A Goblin vacuum cleaner £10-£20 

880 A collection of Denby 'Satin' 
dinner and tea ware 

£90-£120 

881 A collection of table glassware; 
to include dressing table items, 
jelly moulds and stoneware 
bottles 

£10-£20 

882 Two boxes and a waste bin 
containing various household 
sundries 

£10-£20 

882a A box of household sundries £5-£10 

883 A collection of board games, 
knitted related items, CDs, 
cupcake stands 

£10-£20 

884 Eight boxes containing DVDs £10-£20 

885 A rustic wooden table £5-£10 

886 A box containing food processor 
accessories 

£5-£10 

887 A collection of various patterned 
tea and dinner ware, Royal 
Osborne and other ornaments 

£10-£20 

888 A collection of yellow glazed tea 
and dinner ware etc. 

£10-£20 

889 A collection of various patterned 
blue and white dinner and tea 
ware to include Royal Doulton 
'Norfolk' pattern 

£20-£30 

890 A silver plated three piece tea 
set and tankard with tray etc. 

£5-£10 

890a A collection of blue and white 
toilet ware 

£5-£10 

891 P Benn, oil on canvas, study of 
thatched cottage 

£5-£10 

892 A soup maker £10-£20 

893 A Sony PlayStation I with games 
and controllers and a Games 
Station 

£20-£30 

894 A modern glass extending table £10-£20 

895 Two stationery racks £10-£20 

896 A double divan bed with Myers 
mattress and pine headboard 

£10-£20 

897 A box of DVDs, CDs and 
cassette tapes  

£5-£10 

898 A Shark cordless hand held 
vacuum cleaner 

£10-£20 

899 A collection of walking sticks £10-£20 

900 A G-Tech Airram vacuum 
cleaner and basket of 
accessories 

£10-£20 

901 An over mantle mirror, AF £5-£10 

902 Three boxes containing decanter 
and glasses, various drinking 
glass, various hors d'oeuvres 
dish etc. 

£10-£20 

903 A box of decorative glass and 
china etc. 

£10-£20 



904 Two boxes of Encyclopaedia 
Britannica 

£2-£5 

905 Three boxes of various books, 
some relating to woodwork 

£10-£20 

906 A quantity of various bags £10-£20 

907 A collection of Denby dinner 
ware and various kitchenalia 

£20-£30 

908 Two boxes containing various 
silver plated cutlery 

£10-£20 

909 A collection of various ornaments 
to include Beswick and Lladro 
figurines 

£20-£30 

910 A reproduction extending dining 
table and set of six chairs (four 
standards and two carvers) 

£20-£30 

911 A hardwood dining table and four 
leatherette upholstered chairs 

£5-£10 

912 A wooden inlaid and upholstered 
stool; various ornaments; 
wooden items; crested china etc. 

£10-£20 

913 A Bodycare massager and a 
Hangsum hand held massager 

£10-£20 

914 A Weston Digital external USB 
hard drive; an Acer laptop; a 
Sony DVD player; a Matsui video 
player and a Goodmans 
Freeview+ box 

£10-£20 

915 A Swann multi purpose vacuum  £10-£20 

916 A Sharp VHS player; a Toshiba 
VHS player; a Goodmans 
Freesat+ box 

£10-£20 

917 A large collection of decorative 
china to include Royal Worcester 
'Evesham'; Denby tea ware etc. 

£20-£30 

918 A collection of pine framed wall 
mirrors and prints 

£10-£20 

919 A Back2Life massager £5-£10 

920 A collection of decorative china 
to include Wedgwood jasper 
ware, decorative eggs etc. 

£10-£20 

921 A collection of table glass ware 
to include decanter and drinking 
glasses 

£10-£20 

922 Two boxes of jigsaw puzzles £10-£20 

923 A briefcase and filing box; a box 
of various pictures and prints etc. 

£5-£10 

924 Three boxes containing craft 
related items; books; games; 
ceiling light 

£10-£20 

925 A box of various accessories to 
include selfie light ring; smart 
phone speaker etc. 

£10-£20 

926 An AFX Vertigo slot car racing 
game 

£10-£20 

927 A box containing six bowling 
woods 

£10-£20 

928 An oil lamp and shade £10-£20 

929 A wash jug, bowl, soap dish and 
toothbrush holder 

£10-£20 

930 A collection of glass ware to 
include decanters, decorated 
vases, brandy balloons etc. 

£10-£20 

931 A box containing a book on 
paper soldiers and paper model 
figures 

£10-£20 

932 A collection of Royal 
Copenhagen plates; Limoges 
plates; Coalport vase; Shelley 
vase etc. 

£10-£20 

933 A collection of metal ware to 
include spill vases; stainless 
steel hand beaten dishes; 
ornaments; candle stand etc 

£10-£20 

934 Deans Rag Book Ltd soft toys in 
the form of Sooty, Sue and 
Sweep 

£20-£30 

935 A box of records and a box of 
pictures and prints 

£10-£20 

936 A box of books 'The Works of 
Charles Dickens' 

£5-£10 

937 A footstool and a rug £2-£5 

938 A quantity of pictures and prints £5-£10 

939 Four mahogany bedroom chairs £20-£30 

940 A collection of wall mirrors, 
pictures and prints 

£10-£20 

941 A box of Ty and other soft toys £10-£20 

942 A box containing glass dressing 
table items; stoneware hot water 
bottle; blue and white 'Hawthorn' 
pattern ginger jar etc. 

£10-£20 

943 A box of children's toys £10-£20 

944 Three boxes of books £10-£20 

945 A box of various sundries £5-£10 

946 A quantity of Royal Doulton 
'Berkshire' patterned dinner 
ware; Denby tea ware and bowls 
etc. 

£10-£20 

947 A quantity of miscellaneous 
china to include Crown Ducal 
pasta bowls, biscuit barrel etc. 

£10-£20 

948 A wicker twin handled trug; a 
small trug etc. 

£5-£10 

949 A large piggy bank; an Oriental 
decorated table lamp; coat 
hooks; walking sticks; pestle and 
mortar; running glazed vase; 
glass ware 

£10-£20 

950 Two spindle back upholstered 
chairs; a carver chair; a red 
upholstered tub chair 

£10-£20 

951 A Zanussi vacuum cleaner £10-£20 

952 A box containing various pictures 
and prints, jigsaw puzzles etc. 

£5-£10 

953 A box containing various 
stationery, paints, brushes etc. 

£10-£20 

954 A box of various pictures and 
prints together with four boxes of 
various books 

£20-£30 

955 Four boxes of various books £20-£30 



956 Two boxes containing various 
miniature ornaments, Wedgwood 
jasper ware, leather bag etc. 

£10-£20 

957 A Maramtz integrated amplifier  £10-£20 

957A A pine drop leaf table  £10-£20 

958 A Akai 4000D reel-to-reel 
together with a box of tapes 

£10-£20 

959 A quantity of decanters and 
stoppers; copper kettle; 
Colclough dinner ware etc. 

£5-£10 

960 A hunting trophy mounted to 
wooden plaque 

£10-£20 

961 A bottle of Ruby Port and a bottle 
of Cordon Rouge champagne 

£10-£20 

962 A quantity of Royal Winton 
pottery vases, storage jars; 
Royal Stafford pin dishes; 
Portmeirion 'Botanic Garden' etc. 

£20-£30 

963 A collection of various miniature 
glass animals, some AF 

£20-£30 

964 A quantity of boxed Hammesley 
china; Royal Grafton boxed 
china 

£20-£40 

965 A carved wooden jewellery 
stand; oil lamp; a Barbola type 
easel mirror 

£10-£20 

966 A quantity of green glazed jugs 
etc. 

£5-£10 

967 A beech drop leaf table  £5-£10 

968 An as new bookcase  £5-£10 

969 Four boxes of various books £20-£30 

970 Four boxes containing various 
sundry china and kitchenalia 

£10-£20 

971 A quantity of Coalport 'Country 
Ware' coffee cans and saucers 
etc. 

£10-£20 

972 A quantity of various duck and 
owl ornaments 

£10-£20 

973 A quantity of silver plated items; 
barometer; onyx eggs and 
dishes; Murano type fish; a pair 
of Ranger 8 x 30 binoculars; a 
model Falcon bomber etc. 

£10-£20 

974 A large collection of various 
glass vases, jardinieres etc. 

£10-£20 

975 A box containing various books £5-£10 

976 A box containing a Continental 
porcelain pedestal dish 
decorated with cherubs; a 
Beswick honey jar; Bradford 
Exchange collectors plates AF 

£10-£20 

977 A box containing vintage and 
other dolls 

£10-£20 

978 A box containing various die cast 
toys to include Corgi, Dinky, 
Matchbox 

£30-£50 

979 A box of children's toys and dolls £2-£5 

980 A brass oil lamp together with a 
Dutch brass hanging oil lamp; a 
pair of ashtrays decorated with 
eagles; a powder flask etc. 

£20-£30 

981 A Lesney Products coronation 
coach in original box together 
with an 'Elizabeth is Queen' 
souvenir film and The Illustrated 
London News 

£40-£60 

982 A glass vase with classical 
painted decoration signed to 
base 

£40-£60 

983 A Victorian slate eight-day 
mantel clock 

£10-£20 

984 A Glen Moray single malt Scotch 
whisky; The Singleton single 
malt Scotch whisky; 
Glenmorangie single malt Scotch 
whisky; Tamnavulin single malt 
Scotch whisky 

£40-£60 

985 A bottle of Moet & Chandon Brut 
Imperial Champagne 

£20-£30 

986 An onyx and gilt eight day mantel 
clock 

£10-£20 

987 A tin containing stamps and 
ephemera 

£5-£10 

988 Three Beswick Gustav Klimt 
para stone mugs 

£10-£20 

989 A Honeycomb aeronautical 
bravo throttle quadrant with 
autopilot; a Honeycomb 
aeronautical alpha flight control 
with yoke and switch panel; a 
Saitek yoke system  

£100-£200 

990 A box of wooden centre pin 
fishing reels 

£20-£30 

991 A large quantity of costume 
jewellery 

£10-£20 

992 Four Border Fine Arts figures: 
Baby Squirrel and Blue Tit', 'First 
Lesson', 'Red Stag 151' and 
'Thirsty Work' 

£20-£30 

993 A silver overlaid vase with blank 
cartouche AF together with a 
silver collared decanter and 
stopper and a pair of white metal 
earrings 

£10-£20 

994 A box containing various pipes; 
cigar case; pipe bowls; tavin pipe 

£20-£30 

995 A box containing various 
Goosebump and Beast Quest 
books together with a box of 
Playmobil toys 

£20-£30 

996 A large quantity of postcards and 
postcard albums 

£20-£40 

997 An oak and barley twist side 
stand together with an oak 
needlework fire screen 

£10-£20 

998 A nest of three oak occasional 
tables 

£10-£20 

999 A modern bathroom cupboard 
and one other 

£2-£5 

1000 A wicker stick stand, contents of 
sticks and a folding card table 

£10-£20 

1001 A box of wooden Thomas The 
Tank Engine railway toys etc. 
 
  

£10-£20 



1002 An oak and pine cheval mirror ; 
an easel; a fire companion set; a 
revolving CD storage unit; a 
small oak circular topped table; a 
roll of fabric 

£20-£30 

1003 A hunting trophy mounted to 
shield shaped plaque with 
presentation plaque 

£10-£20 

1004 A wicker and cane four drawer 
unit; a cane two tier stand; a 
string topped stool; bevel edged 
mirror armchair; white painted 
wicker side table 

£10-£20 

1005 A box of vintage magazines to 
include The Motor Sport, Paris 
Theatre, Picture Post 

£10-£20 

1006 A modern pine four drawer 
bedside chest AF 

£2-£5 

1006A A pine blanket box; a white 
painted shoe rack and a blue 
painted chest fitted three 
graduated drawers 

£10-£20 

1007 A wrought iron standard lamp £10-£20 

1008 A set of four bowling woods  £10-£20 

1009 A basket containing radio; 
microphone; sunglasses; 
electronics etc. 

£5-£10 

1010 A teak glass fronted display 
cabinet  

£10-£20 

1011 A painted rocking horse with 
glass eyes 

£20-£30 

1012 A teak hanging glazed display 
cabinet, interior fitted two glass 
shelves 

£10-£20 

1013 Three boxes of records and CDs £2-£5 

1014 A Loom upholstered ottoman £10-£20 

1015 A box containing a flatiron; hot 
water bottle; souvenir spoons; 
various fittings 

£10-£20 

1016 A button back upholstered wing 
back armchair 

£5-£10 

1017 A modern upholstered armchair £5-£10 

1018 A quantity of various pictures 
and prints to include a Kevin 
Curtis depicting Hall Farm, 
Brundish 

£10-£20 

1019 A box containing a signed cricket 
bat; a violin; storage box etc. 

£10-£20 

1020 A pine slat back rocking chair £10-£20 

1021 Two bags £2-£5 

1022 A two tier tea trolley £2-£5 

1023 A quantity of various glass ware 
to include a decanter and 
stopper 

£2-£5 

1024 A box of various Matchbox and 
other die cast vehicles 

£10-£20 

1025 A Victorian upholstered dining 
chair 

£2-£5 

1026 Two upholstered nursing chairs £2-£5 

1027 A Waneta boxed mirrored 
cabinet etc. 

£5-£10 

1028 Two boxes containing various 
collectors plates; 
commemorative mugs; thimbles; 
beer steins 

£10-£20 

1029 A bag and a box containing 
various Lego etc. 

£20-£40 

1030 A box of various records £10-£20 

1031 Three boxes containing various 
Duplo; a box of various jigsaw 
puzzles etc. 

£20-£30 

1032 A Denby tea and dinner ware 
service 

£20-£40 

1033 A quantity of Beswick, Royal 
Doulton and other horse 
ornaments, some AF 

£20-£40 

1034 A quantity of various cameras 
etc. to include Olympus, Fujifilm, 
Instax Mini, Sony Camcorder; a 
spotting scope, binoculars 

£20-£40 

1035 A box containing various silver 
plated and boxed cutlery  

£10-£20 

1036 A portable DVD player; VR 
headsets 

£10-£20 

1037 A Stereophonic record player 
sold as a collectors item  

£10-£20 

1038 A quantity of Shell Classic 
Sportscar Collection; a Millenium 
Falcon; model trebuchet; model 
Formula I cars; a Maisto Ferrari 
F50 boxed 

£20-£30 

1039 A part painted chiffoniere  £10-£20 

1040 A quantity of boxed Wade 
porcelain ladies and Wade 
Whimsies 

£20-£30 

1041 A Le Creuset fondue set £10-£20 

1042 A carved African style figure £10-£20 

1043 A Pye Stereogram sold as a 
collectors item 

£2-£5 

1044 Three framed and glazed novelty 
cat prints 

£2-£5 

1045 A Boots Nippo 200 portable 
typewriter with original box 

£10-£20 

1046 A painted and butterfly decorated 
display cabinet fitted cupboard 
below 

£10-£20 

1047 An oak collapsible shoe rack; an 
oak open fronted bookcase 

£10-£20 

1048 A Christina Rui leather bag £10-£20 

1049 A Canon camcorder with bag 
and three spare batteries 

£10-£20 

1050 A floral decorated mid century 
display cabinet 

£10-£20 

1051 Seven framed and glazed 
postcards including Donald 
McGill 

£20-£30 

1052 A pine open fronted bookcase  £10-£20 

1053 A recorder and related book £5-£10 

1054 A pine sideboard £10-£20 



1055 A quantity of Royal Worcester 
'Medici' patterned dinner ware 

£20-£30 

1056 A mahogany and cross banded 
bow front sideboard raised on 
square tapered supports 
terminating in spay feet 

£20-£40 

1057 An Adnams Southwold bitter 
advertising tray and various 
other pub related items 

£30-£40 

1058 A quantity of collectors plates £2-£5 

1059 An oak effect cheval mirror £10-£20 

1060 A pine effect open fronted 
bookcase 

£5-£10 

1061 A cutlery tray; stationery rack; 
postage scales; doorstop in the 
form of a duck; brass kettle etc. 

£10-£20 

1062 Three vintage parasols £2-£5 

1063 A bergère three piece suite 
comprising two matching two 
seater settees and a matching 
armchair 

£40-£60 

1064 A collection of various oil 
paintings 

£10-£20 

1065 Two unframed oils depicting fish £10-£20 

1066 A folder of unframed pictures 
and prints 

£5-£10 

1067 A double drop end two seater 
settee 

£2-£5 

1068 A reproduction mahogany suite 
comprising wall units, 
sideboards, upright corner 
cabinet and corner shelf  

£10-£20 

1069 Is a single bed frame with trundle 
bed 

£5-£10 

1070 An approx. 11' x 5'2" patterned 
rug 

£20-£30 

1071 An approx. 10'1" x 7' patterned 
rug 

£20-£40 

1072 An approx. 10'3" x 8'1" patterned 
rug, AF 

£20-£30 

1073 An approx. 7'8" x 5'7" patterned 
rug, AF 

£5-£10 

1074 An approx. 6'11" x 4'11" 
patterned rug, 

£5-£10 

1075 An approx. 7'4" x 8' patterned 
rug 

£40-£60 

1076 An approx. 7' x 4'8" patterned 
rug 

£40-£60 

1077 An approx. 6' x 4' Kasbah 
Nimbus patterned rug 

£10-£20 

1078 An approx. 6' x 4' weaver green 
Safi  

£10-£20 

1079 An approx. 6' x 4' Toros over dye 
frost fray rug 

£20-£30 

1080 An approx. 5'11" x 3'11" rug with 
rose decoration 

£20-£30 

1081 An approx. 7'11" x 5'11" Kilim 
rug 

£20-£30 

1082 An approx. 4'9" x 3'3" Chobi 
Kilim rug 

£60-£100 

1083 An approx. 4'10" x 2"11 Illusion 
pattern rug 

£10-£20 

1084 An approx. 7'2" x 2'11" patterned 
rug 

£5-£10 

1085 An approx. 7'11" x 2'8" Chobi 
Kilim runner 

£70-£100 

1086 An approx. 8' x 1'11" Meshwani 
runner 

£60-£80 

1087 An approx. 5'11" x 1'10" tribal 
rug 

£20-£30 

1088 An approx. 3' x 2' Nirvana 
paradise grey rug 

£5-£10 

1089 An approx. 6'8" x 4'9" pattern 
rug, AF 

£10-£20 

1090 An approx. 5'8" x 4'1" rug £10-£20 

1091 An approx. 5'7" x 7'34" patterned 
rug 

£10-£20 

1092 An approx. 5'5" x 3'7" patterned 
rug 

£20-£40 

1093 An approx. 5' x 3'5" red 
patterned rug 

£20-£40 

1094 An approx. 4' x 8 circular 
Chinese style patterned rug 

£20-£30 

1095 An approx. 5'7 x 3'6" blue 
patterned rug 

£5-£10 

1096 An approx. 5'9" x 3' Chinese 
style pattern rug 

£10-£20 

1097 An approx. 5'8" x 3' Chinese 
style pattern rug 

£10-£20 

1098 An approx. 9'4" x 2'8" patterned 
rug 

£20-£30 

1099 An approx. 9'6" x 2'9" Kazak rug £20-£30 

1100 An approx. 9'8" x 2'7" patterned 
rug, AF 

£20-£30 

1101 An approx. 9'9" x 2'5" red 
patterned runner 

£20-£40 

1102 An approx. 5'6" x 2'4" patterned 
rug 

£20-£40 

1103 An approx. 2' x 1'5" red 
patterned rug 

£10-£20 

1104 An approx. 2' x 1'6" red 
patterned rug 

£5-£10 

1105 Two oak bed frames £10-£20 

1106 A reproduction TV cabinet £2-£5 

1107 A metal frame and glass topped 
table 

£5-£10 

1108 A dachshund decorated roman 
blind, approx. 201cm x 62cm, 
another dachshund roman blind, 
approx. 120cm x 35cm and 
various other blinds 

£20-£30 

1109 An approx. 3'1" x 2' Nirvana 
collection patterned rug and an 
approx. 3' x 2' Nirvana patterned 
rug and an approx. 3' x 2' 
Nirvana piece grey patterned rug 

£10-£20 

1110 An approx. 4'6" x 2'1" patterned 
rug 

£10-£20 

1111 Two approx. 4'3" x 2'2" rugs, AF £10-£20 

1112 A roll of upholstery material  £10-£20 

1113 A wicker and metal double bed 
with Sleeping Partners mattress, 
lacking fixings 

£10-£20 



1114 A pine single bed £5-£10 

1115 An open glazed cabinet £5-£10 

1116 A low coffee table  £2-£5 

1117 A mirror door bathroom cabinet £5-£10 

1118 A metal two tier stand and 
collection of books 

£2-£5 

1119 A wicker log basket and contents 
of logs 

£10-£20 

1120 A metal framed swivel office 
chair 

£5-£10 

1121 A spindle back chair £5-£10 

1122 A set of six Victorian style 
balloon back chairs 

£5-£10 

1123 Seven slat back dining chairs £2-£5 

1124 An electric reclining three seater 
settee 

£5-£10 

1125 Four various rugs £10-£20 

1126 A vintage metal bound trunk £5-£10 

1127 A pair of Queen Anne style 
elbow chairs 

£10-£20 

1128 A wicker chair £5-£10 

1129 Two red upholstered chairs £5-£10 

1130 A late Victorian mahogany 
framed rush seated chair 

£2-£5 

1131 A Nike architect's drawing board £10-£20 

 

Room 4 

1201 A white painted tall wall radiator £10-£20 

1202 A Livarno coat rail in original box £5-£10 

1203 A Triumph metal two drawer 
filing cabinet  

£10-£20 

1204 A Kity 240v dust extractor £10-£20 

1205 A Kity Bestcombi 2000 
combination M/C 

£100-£200 

1206 A white painted wooden 
wardrobe fitted three shelves, a 
three drawer bedside chest and 
a metal two drawer filing cabinet 

£10-£20 

1207 A large modern blind  £5-£10 

1208 A pine cot £2-£5 

1209 An aluminum folding ladder, a 
wooden T square and car 
warning triangle  

£5-£10 

1210 Two blinds £5-£10 

1211 Two wooden folding step ladders  £5-£10 

1212 A Wickes Pro Deck aluminum 
folding ladder and a Youngman 
Pro Deck platform 

£10-£20 

1213 A Wontwofit pull up bar £2-£5 

1214 A wooden Venetian blind with 
fixing brackets measuring 
approx. 128cm wide 

£2-£5 

1215 A folding Fox Supa fishing chair 
and a metal folding trolley 

£10-£20 

1216 A plastic crate containing various 
garden tools including a pruner, 
rake, loppers, met posts etc  

£10-£20 

1217 A 180cm fibre optic Christmas 
tree (Black) with original box 

£10-£20 

1218 A Youngman 3 way combination 
ladder 

£10-£20 

1219 A lightweight folding indoor 
rotary clothes lines 

£10-£20 

1220 A Badger Oaklands shelter £10-£20 

1221 A quantity of various sash 
clamps 

£20-£30 

1222 A lightweight aluminum folding 
set of steps and two further 
smaller set of steps  

£10-£20 

1223 An SIP collector £10-£20 

1224 An Axminister dual standing 
station  

£20-£40 

1225 A Ferm FSMC-200-150 dual 
wheel bench grinder 

£10-£20 

1226 A quantity of sacks £10-£20 

1227 A quantity of sacks £10-£20 

1228 A wooden work bench fitted with 
two vices 

£20-£40 

1229 A Hollywood bicycle rack  £10-£20 

1230 A two man pop up tent £10-£20 

1231 A small aluminum set of steps £5-£10 

1232 A Wren dummy worktop sink 
(1000x 602x 38) as new 

£20-£40 

1233 A Sentry 13' beach rod £40-£60 

1234 A quantity of fishing brollies £10-£20 

1235 A House of Hardy Richard 
Walker carp rod No.2 with cloth 
bag 

£20-£40 

1236 An Advanta carp fishing landing 
net 

£10-£20 

1237 A Northmark Black Medallion 8' 
fishing rod 

£5-£10 

1237A A Lineaeffe beach caster £10-£20 

1238 A Victorian cast iron fire place 
with tile insert 

£10-£20 

1239 A quantity of timber moulding £10-£20 

1240 A bundle of walking sticks, 
umbrellas and a camera tripod 

£10-£20 

1241 A Nash carp fishing bed chair £10-£20 

1242 Two boxes of various Christmas 
decorations 

£10-£20 

1243 Two bags of various cushions £10-£20 

1244 A tennis racquet; badminton 
racquet; chrome five piece 
bathroom set 

£2-£5 



1245 An aquarium with integral light 
and filter 

£10-£20 

1246 A box of halogen sports motoring 
lamps; a steering wheel lock etc. 

£2-£5 

1247 Three bags of various cushions £5-£10 

1248 Three wicker baskets £5-£10 

1249 A fire grate £5-£10 

1250 A boxed set of Tailor bowling 
woods 

£5-£10 

1251 A battery charger with original 
box 

£5-£10 

1252 A wicker picnic hamper and 
contents 

£10-£20 

1253 A satellite receiver in fitted case £2-£5 

1254 A quantity of Dunwich 
information boards 

£2-£5 

1255 A 3kw fan heater £10-£20 

1256 A pair of white enamel Trysteel 
light fittings 

£10-£20 

1257 Two Waylites £2-£5 

1258 A box containing Wetland 
overhead door closers 

£10-£20 

1259 A David Hunt light fitting £5-£10 

1260 A Britax hazard light  £5-£10 

1261 A pair of Bullson size 42 
motorcycle boots 

£5-£10 

1262 A Mira shower in original box 
together with a Triton shower 
with original box 

£10-£20 

1263 A box containing various grab 
rails  

£2-£5 

1264 A box containing two copper bed 
warmers and four stoneware hot 
water bottles 

£10-£20 

1265 A box of various plant pots  £2-£5 

1266 An aluminium stepladder and 
two wooden stepladders, a 
projector screen etc. 

£5-£10 

1267 A golf bag trolley with various 
irons and woods 

£2-£5 

1268 Two forks and a spade £5-£10 

1269 A quantity of radiators £10-£20 

1270 A Barcrest Spiker The Biker fruit 
machine 

£40-£60 

1271 A McGregor golf bag and 
contents of Spalding irons 

£10-£20 

1272 A garden stake £10-£20 

1273 An approx. 8' x 2'6" snooker 
table 

£2-£5 

1274 A metal three drawer filing 
cabinet 

£2-£5 

1275 A metal three drawer filing 
cabinet 

£2-£5 

1276 A metal three drawer filing 
cabinet 

£2-£5 

1277 A metal four drawer filing cabinet £5-£10 

1278 A lacrosse stick together with 
various litter pickers and walking 
sticks 

£2-£5 

1279 An exercise trampoline £2-£5 

1279A A cool box and a tool box £2-£5 

1280 A child's toy motorbike  £5-£10 

1281 A Bathroom Bliss shower tray 
together with a chrome towel rail 

£2-£5 

1282 A metal stick and coat stand £10-£20 

1283 A fibre optic artificial Christmas 
tree 

£10-£20 

1284 A box containing various wood 
dyes; pressure washer 
attachments; various drill bits 
and hand tools 

£10-£20 

1285 An oak table £2-£5 

1286 A lathe attachment £10-£20 

1287 A set of scales and weights £5-£10 

1288 A tile cutter £2-£5 

1289 A Maxim bowling ball £2-£5 

1290 A Parkside hot glue gun; a 
hanging light; a Pro Action steam 
cleaner 

£5-£10 

1291 A DeWalt radial arm saw £25-£40 

1292 Two painted 'Full' signs £2-£5 

1293 A Bosch router; one other router; 
router jig etc. 

£10-£20 

1294 A Performance motor saw £20-£40 

1295 A Workshop SDS rotary hammer 
drill in fitted case 

£20-£30 

1296 An electric drill; a Black & decker 
sander; a Ferm jigsaw 

£5-£10 

1297 A draper electric drill together 
with a cordless drill with battery 

£2-£5 

1298 A Black & Decker rip saw 
together with a Black & Decker 
belt sander 

£10-£20 

1299 Two Ferm sanders £2-£5 

1300 A Performance Pro router with 
various attachments in fitted 
case 

£10-£20 

1301 A Bosch GBH2SR electric SDS 
drill 

£10-£20 

1301A An Axminster binder £5-£10 

1302 A large quantity of various sized 
solar panels. Vat is payable on 
hammer price 

£40-£60 

1303 A plastic sieve together with a 
vintage sieve 

£2-£5 

1304 A box of various sundry items; a 
carved face mask; insurance soft 
toy etc 

£2-£5 

1305 A box of various light bulbs £10-£20 

1306 A quantity of fishing bait holders 
to include Preston 

£5-£10 



1307 A box of various blankets, 
Christmas decorations etc. 

£2-£5 

1308 A box of various wooden and 
other Christmas decorations 

£10-£20 

1309 A quantity of plastic tubs 
containing Christmas 
decorations 

£20-£30 

1310 Three boxes containing light 
bulbs etc. 

£2-£5 

1311 A box of various horse tack £2-£5 

1312 A large quantity of various bags £2-£5 

1313 A tin storage trunk £5-£10 

1314 A quantity of various Christmas 
decorations 

£10-£20 

1315 A wicker fishing basket and 
contents of various fishing gear 

£10-£20 

1316 A Tooltronics multi functional 
sharpener 

£10-£20 

1317 A Marples wood turning chisel 
set 

£20-£30 

1318 A pair of 2.3kg dumbells £2-£5 

1319 A bag of various shackles  £10-£20 

1320 A mitre trimmer-MT1 £5-£10 

1321 A modern light fitting  £10-£20 

1322 A Performance router in fitted 
case with various attachments 

£30-£50 

1323 A box containing various small 
G-clamps, other clamps, planer 

£10-£20 

1324 A drill lathe with drill £10-£20 

1325 A Beldray steam cleaner £2-£5 

1326 A Tormex super grinder £10-£20 

1327 A cordless drill and charger in 
fitted case 

£5-£10 

1328 A Bosch electric chisel £10-£20 

1329 A Ferm scroll saw £20-£30 

1330 A Ferm sander together with a 
router 

£10-£20 

1331 A Black Spur polishing machine £5-£10 

1332 A Perform morticer £20-£40 

1333 A Bosch sander in fitted case £10-£20 

1334 A Freud biscuit joiner in fitted 
case 

£10-£20 

1335 A Sealey scroll saw £10-£20 

1336 A Bosch electric drill in fitted 
case 

£5-£10 

1337 A Black & Decker jigsaw and a 
Black & Decker electric planer 

£10-£20 

1338 A Villiers type 21 stationary 
engine 

£40-£60 

1339 A Flymo electric lawnmower £10-£20 

1340 A Mountfield garden shredder £10-£20 

1341 Garden Charles Bentley scarifier  £5-£10 

1342 A petrol lawnmower £10-£20 

1343 An electric lawnmower £2-£5 

1344 A Black & Decker electric 
lawnmower 

£10-£20 

1345 A push mower £2-£5 

1346 A Perform five speed drill press £80-£120 

1347 A Perform band saw £80-£120 

1348 A Toro Wheel Horse ride on 
lawnmower 

£60-£80 

1349 A Hayter electric lawnmower £10-£20 

1350 A Stiga petrol lawnmower £20-£30 

1351 A Hayter petrol lawnmower AF £2-£5 

1352 A Cobra petrol lawnmower with 
Briggs & Stratton engine 

£40-£60 

1353 A Howard Gem rotovator £10-£20 

1354 *** BLANK LOT***   

1355 A Qualcast Panther 30 push 
mower 

£2-£5 

1356 An RA Lister Co Limited 
stationary engine 124838 Spec 
28 DH and a box containing 
Lister instruction manuals and 
various other stationary engine 
manuals 

£50-£80 

1357 A Garden Gear electric weed 
burner 

£5-£10 

1358 A Honda UMK 422 petrol 
strimmer 

£10-£20 

1359 A Stilhl FS56C petrol strimmer £20-£30 

1360 A Hyundai HYBC5200 petrol 
brush cutter with harness and 
two packets of discs 

£20-£40 

1361 A Titan TTB355CHM electric 
chainsaw with protective chain 
guard and spare chain 

£20-£30 

1362 An Einhell GH-EH4245 electric 
hedge trimmer 

£10-£20 

1363 A Coopers electric lawn edger £5-£10 

1364 Two McCulloch MT21 Electric 
strimmers 

£10-£20 

1365 A VonHaus electric leaf blower £10-£20 

1366 A Bosch ALS30 electric lead 
blower / vac  

£10-£20 

1367 A Black & Decker STC1815 
cordless telescopic electric 
strimmer with Black & Decker 
BL1518 18V lithium battery and 
charger  

£20-£30 

1368 An ornate cast iron boot scraper £10-£20 

1369 A Scott & Co Vacuum  £5-£10 

1370 An electric cast iron water pump 
with fitted filter  

£10-£20 

1371 A Clarke petrol driven water 
pump with instruction manuals 

£40-£60 

1372 A Hilti VC40-UM 110v vacuum  £20-£30 



1373 A Cast Iron pipe vice  £10-£20 

1374 An electric circular saw work 
table with various guides on 
mounted trolley base 

£20-£40 

1374a A Vibro disc  £5-£10 

1375 A Hitbox 240v plasma cutter with 
16amp plug 

£50-£60 

1376 A Watermate 1inch stainless 
steel pump with filter  

£10-£20 

1377 A 6 berth Pro Action camping 
tent ( 2 room) 

£20-£40 

1378 A childs wooden and cast iron 
bench with Safari motif on 
backrest  

£10-£20 

1379 A Luggie mobility scooter with 
battery charger  

£40-£60 

1380 A box containing various tools 
including a Woolf Garten plough 
attachment, a hand scythe, two 
smoothing planes, a Yale 3/4 
Tonne ratchet etc  

£10-£20 

1381 A Pro Action camping tent, 
another camping tent and a 
sleeping bag 

£10-£2 

1382 A Z-Tech folding mobility stroller 
with cup holder 

£10-£20 

1383 A child's metal framed low 
seated peddle car  

£10-£20 

1384 A folding wheel chair £10-£20 

1385 Three boxes containing various 
tools including a metal tool box 
with contents of spanners, bow 
saw, drain snake, hammers, 
small terracotta plant pots etc 

£10-£20 

1386 A pair of cane conservatory 
armchairs and a circular two tier 
glass topped side table  

£5-£10 

1387 A BodyMax rowing machine £5-£10 

1388 A PowerTech bodyshaper 
exerciser  

£2-£5 

1389 A RoadStar ElectroPed 
electrically assisted bicycle with 
front and rear mudguards, front 
basket and five speed gears and 
front suspension, lacking charger 

£20-£40 

1390 A Drive mobility scooter with 
front basket, rear satchel and 
battery charger (Key with 
auctioneer) 

£100-£200 

1391 A Ladies Puch bicycle with front 
and rear mudguards and rear 
paneer rack 

£15-£25 

1392 A Gents Challenge Spirit bicycle 
with front and rear mudguards, 
rear paneer rack, single speed 
gear 

£15-£25 

1393 A Gents Dawes bicycle with front 
and rear mudguards, five speed 
gears 

£10-£20 

1394 A Boys Apollo FS24 mountain 
bike with full suspension, front 
disc break with 2x 7 speed gears 

£10-£20 

1395 A Girls Regent Challenge bicycle 
with six speed gears 

£10-£20 

1396 A Universal Stowe Away 3 
folding bicycle with front and rear 
mudguards, rear paneer rack, 
single speed gear 

£20-£30 

1397 A Ladies Raleigh Caprice bicycle 
with front and rear mud guards, 
rear paneer rack, side kick stand 
and 3 speed gear  

£20-£40 

1398 A double sided black board on 
wooden folding frame 

£10-£20 

1399 A large metal chest and contents 
of various tools including 
spanners, hand brace etc 

£10-£20 

1400 Two metal framed camping 
chairs with side table and a 
wooden folding garden armchair 

£10-£20 

1401 A Brabantia 60lt kitchen bin £10-£20 

1402 A folding builders workmate £10-£20 

1403 A box containing a pair of 
Mountain Warehouse Extreme 
UK Size 8 boots,  a smoothing 
plane, a mitre saw, a leather 
briefcase etc 

£5-£10 

1404 A quantity of camping chairs and 
a shoe rack 

£2-£5 

1405 A metal toolbox and contents of 
various milling tool attachments 
etc  

£10-£20 

1406 A box containing Britool socket 
set ratchets, extensions and a 
large quantity of various sized 
sockets 

£5-£10 

1407 A Jacks of London bag and a 
rucksack and one other rucksack 

£5-£10 

1408 A white painted wooden chair, a 
child's toybox in the form of a 
wheeled crate and a bag of 
further dolls house furniture 

£10-£20 

1409 A metal cantilever toolbox and 
contents of some tools  

£5-£10 

1410 A carpenters tool box and 
contents of various tools 
including hand saw, wooden 
smoothing plane, moulding plane 
, wooden mallet etc 

£10-£20 

1411 An Earlex steam wall paper 
stripper, a record No 071 router 
plane with open throat with 
accessories and original box, 
Sellotape gun etc 

£10-£20 

1412 A Bretford metal two drawer 
cabinet 

£10-£20 

1413 Two paint stirrers, a Stanley 
65cm handsaw and a Premium 
Smart timer for water pipes 

£5-£10 

1414 A box containing various tools 
including a small bench vice, 
Paramo smoothing plane, a 
combination plane, a sander, 
handbrace, clamps etc  
 
 

£20-£30 



1415 A box containing a foam roller, 
pine cones, brush, a hardwall 
tacker tile hanging kit, a laundry 
basket. plastic buckets with mop 
heads etc 

£10-£20 

1416 Two oil filled electric radiators £10-£20 

1417 Two wooden storage cabinets 
with a quantity of tools, fixings 
etc 

£10-£20 

1418 Two plastic tool boxes and 
contents of various assorted 
screws, fixings, plates etc 

£10-£20 

1419 A Torin metal workshop cabinet 
and a Torin four drawer 
workshop cabinet with quantity of 
various tools and fixings etc  

£20-£40 

1420 A box containing various items to 
include paint, telephone leads, 
curtain hanging clips, wooden 
pegs, towel hanger etc  

£5-£10 

1421 A Perform workbench £5-£10 

1422 An Axeminster bench top chisel 
mortiser with various guides, 
vices and attachments 

£40-£60 

1423 A box containing various tools 
including builders level, large 
ruler, right angle measures, 
adjustable spanners etc 

£20-£30 

1424 Five small wooden slatted trays £5-£10 

1425 A builders folding workmate £10-£20 

1426 A quantity of various right angle 
vices, clamps etc 

£10-£20 

1427 A Black & Decker jobber, two 
plastic tool chests with assorted 
fixings and screws, a pond fish 
feeder, a handheld Bosch 
cordless hedge trimmer and a 
Ryobi drill lacking battery and 
charger 

£10-£20 

1428 A small set of steps and 
Evergreen seed spreader and a 
plastic folding jumbo trolley  

£5-£10 

1429 A Triton 1/2 inch precision router 
mounted to board and i 
homemade sign makers kit in 
original box 

£10-£20 

1430 A Charnwood W570 12.1 1/2Inch 
portable thicknesser  

£40-£60 

1431 An advertisement sign for Pierce 
edge tools  

£10-£20 

1432 A large HiGear holdall £5-£10 

1433 Two boxes of various tools, a fire 
companion set, adjustable metal 
bracket etc  

£5-£10 

1434 A metal single door cabinet fitted 
single shelf and a large Atlas 40 
pet carrying crate 

£2-£5 

1435 A box of various items to include 
heavy duty felt pads, drill bits, 
various screws, miniature 
screwdriver set etc  

£5-£10 

1436 A quantity of wallpaper and a 
plastic bin 

£2-£5 

1437 A white painted wicker child's cot 
and a wicker Moses basket with 
various blankets and inner 
cushion  

£5-£10 

1438 A plastic Wham two 
compartment basket and 
contents of various tools 
including spanners, measuring 
callipers, screwdrivers etc 

£5-£10 

1439 A Gravity / Randoll wooden 
extending ladder 

£10-£20 

1440 A cast concrete garden bird bath 
with blue & white pattern dish 

£10-£20 

1441 A cast concrete garden bird bath 
of tripod form with fish head 
motive, a cast concrete statue in 
the form of a seated dog and 
another of a seated Buddha 

£10-£20 

1442 A hardwood folding garden table 
and set of four folding chairs 

£20-£30 

1443 A quantity of various plastic 
drainage pipes, handrails etc 

£5-£10 

1444 14 black plastic trays £5-£10 

1445 Three terracotta plant pots £10-£20 

1446 A red painted cast iron garden 
armchair with wooden slats and 
lions head motive on arm rests 

£10-£20 

1447 A glazed oriental style plant pot 
with dragon motif  

£10-£20 

1448 A roll of metal wire £10-£20 

1449 A quantity of various plastic plant 
pots, a Blue & White glazed floral 
plant pot with dish and two 
plastic trugg tubs 

£5-£10 

1450 A quantity of plastic ground pegs 
for ground sheets / covers 

£5-£10 

1451 An Omr plastic spray bottle with 
gun and a Gardena sprinkler  

£5-£10 

1452 A green painted cane circular 
topped table and four matching 
chairs 

£10-£20 

1453 A Rhino pipe tube (Max 50kg) 
(Key with auctioneer) 

£20-£30 

1454 A quantity of various garden 
tools including rakes, long 
handled dustpans etc  

£5-£10 

1455 Two rolls of roofing felt and a roll 
of barbed wire  

£20-£30 

1456 Three various galvanised 
feeders 

£10-£20 

1457 A wooden and metal wine rack 
and a plastic watering can with 
plastic rose 

£5-£10 

1458 A Scotts seed spreader £5-£10 

1459 Two plastic shelving units and a 
folding saw station  

£5-£10 

1460 A quantity of plastic feeders / 
drinkers 

£10-£20 

1461 A cast iron manhole cover 
measuring approx. 48cm in 
diameter 

£10-£20 



1462 A trailed garden aerator / 
scarifier 

£10-£20 

1463 A ornate white painted metal 
rocking chair 

£10-£20 

1464 A galvanised dustbin with lid, 
galvanised pale and four wheels  

£10-£20 

1465 Four plastic plant troughs £10-£20 

1466 A pair of wooden folded white 
painted armchairs and a set of 
five folding chairs 

£5-£10 

1467 A Couples bench with fitted two 
tier central table and a folding 
garden kneeler / seat 

£10-£20 

1468 A roll of chicken netting £10-£20 

1469 A quantity of plastic plant pots  £5-£10 

1470 A garden line on stake, hanging 
basket and painted galvanised 
pale with swing handle 

£5-£10 

1471 A quantity of land drainage pips 
and a perforated coil of pipe. Vat 
is payable on hammer price 

£20-£30 

1472 A pull along four wheeled garden 
trolley, two brooms and a lawn 
edger 

£10-£20 

1473 An Eoslift pump up pallet truck £100-£150 

1474 50x Hornbeam (Carpinus 
Betulus) hedging plants Approx. 
80cm / 120cm. Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1475 50x Hornbeam (Carpinus 
Betulus) hedging plants Approx. 
80cm / 120cm Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1476 50x Hornbeam (Carpinus 
Betulus) hedging plants Approx. 
80cm / 120cm Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1477 50x Hornbeam (Carpinus 
Betulus) hedging plants Approx. 
80cm / 120cm Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1478 50x Hornbeam (Carpinus 
Betulus) hedging plants  Approx. 
80cm / 120cm Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1479 50x Hornbeam (Carpinus 
Betulus) hedging plants  Approx. 
80cm / 120cm Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1480 50x Hornbeam (Carpinus 
Betulus) hedging plants  Approx. 
80cm - 120cm Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1481 50x Hornbeam (Carpinus 
Betulus) hedging plants  Approx. 
80cm -120cm Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1482 50x Hornbeam (Carpinus 
Betulus) hedging plants  Approx. 
80cm - 120cm Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1483 50x Hornbeam (Carpinus 
Betulus) hedging plants Approx. 
80cm - 120cm Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1484 50x English Oak (Quercus 
Robur) hedging plants  Approx. 
80cm - 120cm. Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1485 50x English Oak (Quercus 
Robur) hedging plants  Approx. 
80cm - 120cm. Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1486 50x English Oak (Quercus 
Robur) hedging plants. Approx. 
80cm - 120cm Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1487 50x English Oak (Quercus 
Robur) hedging plants. Approx. 
80cm - 120cm Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1488 50x English Oak (Quercus 
Robur) hedging plants. Approx. 
80cm - 120cm Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1489 50x English Oak (Quercus 
Robur) hedging plants. Approx. 
80cm - 120cm Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1490 50x English Oak (Quercus 
Robur) hedging plants. Approx. 
80cm - 120cm Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1491 50x English Oak (Quercus 
Robur) hedging plants. Approx. 
80cm - 120cm Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1492 50x English Oak (Quercus 
Robur) hedging plants. Approx. 
80cm - 120cm Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1493 50x English Oak (Quercus 
Robur) hedging plants. Approx. 
80cm - 120cm Vat is payable on 
hammer price 

£20-£40 

1494 50x Sweet Chestnut (Castanea 
Sativa) hedging plants Approx. 
80cm - 120cm. VAT is payable 
on the hammer price 

£20-£40 

1495 50x Sweet Chestnut (Castanea 
Sativa) hedging plants Approx. 
80cm - 120cm. VAT is payable 
on the hammer price 

£20-£40 

1496 50x Sweet Chestnut (Castanea 
Sativa) hedging plants Approx. 
80cm - 120cm. VAT is payable 
on the hammer price 

£20-£40 

1497 50x Sweet Chestnut (Castanea 
Sativa) hedging plants Approx. 
80cm - 120cm. VAT is payable 
on the hammer price 

£20-£40 

1498 50x Sweet Chestnut (Castanea 
Sativa) hedging plants Approx. 
80cm - 120cm. VAT is payable 
on the hammer price 

£20-£40 



1499 50x Sweet Chestnut (Castanea 
Sativa) hedging plants Approx. 
80cm - 120cm. VAT is payable 
on the hammer price 

£20-£40 

1500 50x Sweet Chestnut (Castanea 
Sativa) hedging plants Approx. 
80cm - 120cm. VAT is payable 
on the hammer price 

£20-£40 

1501 50x Sweet Chestnut (Castanea 
Sativa) hedging plants Approx. 
80cm - 120cm. VAT is payable 
on the hammer price 

£20-£40 

1502 50x Sweet Chestnut (Castanea 
Sativa) hedging plants Approx. 
80cm - 120cm. VAT is payable 
on the hammer price 

£20-£40 

1503 50x Sweet Chestnut (Castanea 
Sativa) hedging plants Approx. 
80cm - 120cm. VAT is payable 
on the hammer price 

£20-£40 

1504 50x Wild Cherry  (Prunus Aviun) 
hedging plants Approx. 80cm - 
120cm. VAT is payable on the 
hammer price 

£20-£40 

1505 50x Wild Cherry  (Prunus Aviun) 
hedging plants Approx. 80cm - 
120cm. VAT is payable on the 
hammer price 

£20-£40 

1506 50x Wild Cherry  (Prunus Aviun) 
hedging plants Approx. 80cm - 
120cm. VAT is payable on the 
hammer price 

£20-£40 

1507 50x Wild Cherry  (Prunus Aviun) 
hedging plants Approx. 80cm - 
120cm. VAT is payable on the 
hammer price 

£20-£40 

1508 50x Wild Cherry  (Prunus Aviun) 
hedging plants Approx. 80cm - 
120cm. VAT is payable on the 
hammer price 

£20-£40 

1509 50x Wild Cherry  (Prunus Aviun) 
hedging plants Approx. 80cm - 
120cm. VAT is payable on the 
hammer price 

£20-£40 

1510 50x Wild Cherry  (Prunus Aviun) 
hedging plants Approx. 80cm - 
120cm. VAT is payable on the 
hammer price 

£20-£40 

1511 50x Wild Cherry  (Prunus Aviun) 
hedging plants Approx. 80cm - 
120cm. VAT is payable on the 
hammer price 

£20-£40 

1512 50x Wild Cherry  (Prunus Aviun) 
hedging plants Approx. 80cm - 
120cm. VAT is payable on the 
hammer price 

£20-£40 

1513 50x Wild Cherry  (Prunus Aviun) 
hedging plants Approx. 80cm - 
120cm. VAT is payable on the 
hammer price 

£20-£40 

1514 A quantity of various Pantiles 
and some painted Pantiles  

£10-£20 

1515 A plastic pavement ramp and a 
quantity of metal framed table 
legs of square form 

£10-£20 

1516 10x bottles of BBQ Lighting fluid 
and a home made BBQ built 
from an oil drum 

£10-£20 

1517 Blank Lot £40-£60 

1518 A quantity of various plastic plant 
pots, containers, buckets etc 

£2-£5 

1519 Two vintage caravan steps £2-£5 

1520 A quantity of plastic bins, paper 
waste bins etc  

£2-£5 

1521 Three plastic storage crates with 
folding interlocking lids 

£5-£10 

1522 A fire basket and fire grate £2-£5 

1523 A plastic compost tumbler raised 
upon metal stand and a length of 
hose 

£20-£30 

1524 A builders folding workmate, a 
pick axe, axe and set of loppers 

£10-£20 

1525 A metal folding snap on A frame 
board.  

£5-£10 

1526 A garden pull along trolley, floral 
glazed plant pot, garden storage 
trolley / seat etc 

£10-£20 

1527 Two metal framed sack barrows £5-£10 

1528 A quantity of various fire 
extinguisher including shovel and 
pale 

£10-£20 

1529 An Einhell sack barrow £5-£10 

1530 A wooden folding step ladder  £5-£10 

1531 A Local Motion surf board £5-£10 
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